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AGOPROFIL

HANDCRAFT

La capacita, unita all’esperienza ed alla passione che ogni persona della
nostra Azienda dedica nel realizzare il prodotto, trasmettono quel carattere
e quella personalita che oggetti simili, ottenuti solo con processi produttivi
industrializzati non possiedono. Attenta selezione delle materie prime, massimo
controllo di ogni fase della lavorazione e particolare ricerca dei modelli,
permettono di ottenere porte qualitativamente supreme. Qualita che ci ha
permesso di collocarci fra i marchi leader nella produzione di porte interne a
livello nazionale ed internazionale.

The skill, the ability and the passion of our staff, guarantee character and
personality to our doors, values in which lack the creations obtained with fully
industrialized processes. Careful selections of raw materials, maximum check of
each phase of production and particular research of the models, allow to obtain
supreme quality doors. This quality permits to place ourselves amongst the brands
leading the production of internal doors, at a national and international level.

Ymenue u 1106066 Kk ce0emy 0eay Kancoo0 4eaosekd, pabomaiowe2o é Hauell
KOMAaHOe, 2apanmupyion Hawum O08epam OnpedeseHHblil xapakmep. Hmenno
nOIMOMY NPOOYKMbL BbINOAHEHHBIE HA NOAHOCMbIO ABMOMAMUSUPOBAHHBIX
AUHUAX  NOPANAIOM  C80€l  UHOUBUOYAALHOCMbI. Brumameavuviii  ombop
NePBUMHO0 MAMEPUANd, MAKCUMAAbHBIL KOHMPOAb HA KaAXCOOU Cmaouu
npou3eoocmea U MWAMEAbHAs  paspabomka  MoOeAel  NO3BOAAION
noAyuumv  KoHeumblli npooykm evicuiezo kadecmea. Kauecmeo, komopoe
Odeaaem Hawry npoOyKUuUo AUOUPYIOWEl MAPKOLL KAK HA MECMHOM MAK U HA
UHMEPHAYUOHANLHOM PbIHKE.

AGOPROFIL®
DECOR

La nostra produzione comprende una molteplice varieta
di modelli in varie essenze e finiture, tutte rigorosamente
elaborate nel nostro centro ricerche. Ci avvaliamo inoltre di
designer esterni che e contribuiscono al completamento della
nostra gamma permettendoci di realizzare porte innovative,
attraverso la sperimentazione di nuovi materiali e colorazioni.

Our production includes a large variety of models in several essences
and finishes, all of them strictly worked out in our research centre.
Moreover, we avail ourselves of external designers who contribute
to complete the range and allow us to realize innovative doors, by
experimenting new materials and nuances.

Pasnoobpasmblit MoOeabHbLL PAO 8 MHOROUUCAEHHBIX HAMYPAAbHBIX
OmMOeAKax u NOKpAckax — ocobas 20p00Cmb Hawezo omoead
uccaedosanuil. I[lpusaeuenue Kk pabome Kax U3IBECMHbIX MAK U
HAYUHAIOWUX OU3AIHEPO8, NO3BOAAEN NOAYHUNMDb HOBbLE MOOEAU
U IKCNePUMEHMUPOBAMb C HOBbIMU OMOCAKAMU, COBMEUds
Hecosmecmumoe.




Atelier ®, forme creative di espressione
Ogni espressione di creativita rende gli ambienti delle Vostre case un
esclusivo angolo di stile. Atelier” € stata creata per soddisfare esigenze
molto sofisticate. Ogni porta, decorata e rifinita con tecniche
artigianali, sara inequivocabilmente unica. Arredare la Vostra casa con
Linﬁ porta Atelier® determina carattere e raffinatezza, alchimia assoluta
dellarte.

Atelier ®, creative ways of expression

Every expression of creativity turns the spaces of your house into
an exclusive, stylish corner. Atelier” has been created to satisf?'
very sophisticated tastes. Every door, decorated and finished with
craftsmen’s techniques, will be unique without a doubt. Decorating
your house with an “Atelier” door means character and elegance,
absolute alchemy of the Art.

Ateliet ®, popmbt meopueckozo evipasicenusn

Besikoe  nposiBiieHne TBOpPYECTBA  TPEBpAILAET BallM JioMa B
9KCKJTIO3UBHbIE YTOJIKI COOCTBEHHOrO CTHIISL. Atelier” Oblna cosyiana s
Y/IOBJIETBOPEHHsI CaMbIX TPeOOBATENbHBIX 1 HepeanbHbIX uiei. Kaxmas
JIBEPb, paclUCaHHas 1 OT/IEJIaHHAs! BPYUHYIO, - yHUKanbHa.Vcnonb3oBaTh
B WHTEpbepe fiBepu Atelier” - o3HayaeT ObITh HACTOSIIMM LEHUTEJIEM
MCKYCCTBA, E1le Pa3 MOAYEPKHYTh Ballly U3bICKAHHOCTb.

Atelier ®, professionalita garantita e certificata

La cura artigianale della lavorazione delle nostre porte (finitura,
laccatura, decori) del programma Atelier” ¢ garantita da valenti
professionisti del settore legno.

Atelier ®, guaranteed and certified professionalism.

The artisan care in the workmanship of the doors (finishing,
lacquering, decorations) of the Atelier” program is guaranteed by
skilful professional of the wood.

Atelier ®, 2apanmupoeannwiii npogpeccuonaruzm
Pyunas o6paboTka pBepeil  (mokpacka, OT/IENKa, JEKOPbI)
cepur  Atelier’ rapaHTHpOBaHA ONBITHBIMKU MPO(ECCHOHATAMI
KPaCHOJIePEeBILMKAMI.




ATELIER

LE COLLEZIONI

THE COLLECTIONS

Magnolia 11
Magnolia in Old Fashion 76
Old Fashion 105
Intalia 199
Look 217
Classic 246
Elegance 260
Special 271
Must 279
Diamondclass 291
Space 310
Vetri 314
Maniglie 320

Certificazioni 326
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AGOPROFIL

DCC DETAILS

Tozzetto DCC sistema personalizzabile con lettere dedicate.
DCC plynth customizable system with dedicated letters.

ﬂCK()p anemenm DCC Ha HAAU4HUK ¢ 8aluuUMU UHUYUaramu.

ATELIER
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AGOPROFIL

HANDMADE IN ITALY

Scegliere di essere Made in Italy significa scegliere, prima di tutto, un legno
massello sapientemente lavorato in Italia.

Dal 1972 ad oggi Agoprofil si & impegnata nell'innovazione continua, sia dal
punto di vista tecnologico che del design, per mantenere la produzione totale
delle sue collezioni in Italia, ed elevare le sue creazioni a veri simboli per il
Made in Italy.

Ricerca dell’eccellenza e gusto per il dettaglio.

In tutto il mondo oggi le porte in legno massello sono apprezzate per il pregio
della lavorazione di altissima qualita e per I'inconfondibile stile italiano.

Choosing to be Made in Italy means to choose, above all, a massive wood
wisely manufactured in Italy.
Since 1972, Agoprofil worked hard on continuous innovation, on both
technologic and design points of view, in order to maintain the total production
of its Collections in Italy, and to elevate its creations to real symbols for Made
in Italy.

Search for excellence and taste for detail.

All over the world today, massive wooden doors are appreciated for the
extremely high value of manufacture and the unmistakable Italian style.

Ymenue u 110606b Kk ceoemy 0eny Kaxio020 ueaoeexd, pabomarowsezo
6 Hawell KOMAaHoe, 2apaHmMupylom HAwuM O08epAM ONpeOeeHHblll
xapaxmep. Mmenno nosmomy npoOykmvl 6biNOAHEHHbIC HA NOAHOCMbIO
ABMOMAMUBUPOBAHHBIX AUHUAX NOPANCAIOM CE0€ll UHOUBUOYAALHOCTbIO.
Buumamenvnoii  ombop — nepeuuHozo  Mamepuana,  MAakCUMAAbHbLLL
KOHMPOAL HA KAJNCOOL CAOULL NPOU3BOOCMBA U MUAMEAbHAS PA3PabomKa
MoO0eeli NO36OAAION NOAYHUMb KOHEUHbLL NPOOYKM 6blCUUe20 Ka4ecmed.
Kauecmeo, komopoe deaaem nauty npooyKuyuo auoupyoweli MapKoii kax
HA MECMHOM MAK U HA UHMEPHAYUOHANLHOM PbIHKE.



AGOPROFIL

MAGNOLIA

La linea MAGNOLIA prende il suo nome dal legno usato per
questa collezione, che appunto appartiene alla famiglia delle
Magnoliaceae. Il suo vero nome ¢ Liriodendron, per i suoi fiori
che ricordano quelli dei tulipani, ed € usato per la produzione
mellifera, al miele infatti deve il suo odore dolce e delicato, e
per quella di legname.

Il Liriodendron ¢ un albero originario della costa orientale
degli Stati Uniti d’America, ma viene oggi coltivato in tutto il
mondo e soprattutto in Europa.

1l Liriodendron ¢ un legno bello, fine, stabile, tenero, che si
adatta facilmente alla lavorazione e permette quindi di ottenere
decori pregiati e dettagli molto ben definiti. E’ caratterizzato
da una tessitura compatta, regolare con fibre diritte. Ha un
colore chiaro, quasi biancastro, con venature e fiammature
piu scure.

Le superfici piallate e levigate presentano una finitura opaca
molto bella e particolare, che pud essere trattata con tinte e
lacche di ogni genere, dal momento che questo legno reagisce
in modo eccellente ai trattamenti con vernici, mordenti ed
impregnanti. Una volta trattato il Liriodendron assomiglia al
legno di noce e garantisce un risultato molto elegante.

Le venature, invece gli donano una particolare originalita
cromatica, tant’e¢ che questo legno ¢ molto ricercato dagli
intarsiatori che lo utilizzano nelle loro composizioni.

1l legno di Liriondendron offre una grande durevolezza nel
tempo, perché non corre alcun pericolo di fendersi o di
incurvarsi.

Un legno cosi eclettico e cosi delicato non poteva certamente
mancare nella produzione AGOPROFIL".

ATELIER
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AGOPROFIL

MAGNOLIA

“Magnolia” Collection gets its name from the type of wood employed in this
series of doors, which in fact belongs to Magnoliacee Family. Its real name is
Liriodendron , because of the resemblance of its flowers with tulips, and it’s used
in honey production (to honey owes its sweet and delicate fragrance), and in wood
manufacture too.

The Liriodendron tree originally comes from U.S. oriental coast, but is currently
grown all over the world , especially in Europe. Liriodendron is a beautiful, fine,
stable, tender wood and easy to handle, therefore allowing valuable decorations
and well-defined details. It’s distinguished by a compact texture, regular with
straight fibres. It has a light colour, almost whitish, with darker veins and flames.

Planed and smoothed down surfaces show a mat finish, very beautiful and peculiar,
that can be worked in with every kind of dyes and lacquers, considering that
this wood reacts in an excellent way to treatments with varnishes, mordants and
primers. Once treated, Liriodendron can resemble Walnut wood and guarantees a
very elegant achievement. The veins grant a particular originality of colours, as
a matter of fact this wood is much researched by carvers, who utilize it within their
compositions.

Liriodendron wood offers a great durability in time, because there are no risks of
bending or splitting. Such an eclectic and delicate wood could surely not miss in

AGOPROFIL" production.

Jlunus MATHOJIHA bepem ceoe naséanue om Opesecttbl, UCNOALIYEMOLL 045
MOl KOAMeKYUY, KOMOPAA NPUHAOACHCUM CeMelicmey MazHoauesvix. Hayunoe
Hassanue Oepesa Liriodendron. Eeo yeembvl Hanomunarom mioavnanbl, a Opesecuna
UCNOAB3YEMCA NP NPOU3BOOCMEe MEOd, Npudaeds emy CAAOKUil apomam u
MOHKUIL 6KYC.

Liriodendron - depeso podom ¢ eéocmounozo nobepeicvs Coedunennvix Ulmamos
Amepuiu, HO Ce200HA Kyabmugupyemoe 60 6cem mupe u ocobenno 6 Eepone.
Liriodendron kpacusoe Oepeso, mazkoe u npu amom cmabuivHoe, aéeKoe 6
obpabomice 1, cAe006aMeAbHO, NO3BOAAEH NOAYHUIMb YemKO 06paAbOMAHHbLE AUHULL
oexkopos u Odemaneii. Hamypaavnwui ysem Opesecunvl c6emablil, npaKmuiecKi
Oeawbil, ¢ ABHO BbLIPANCCHHIMU MEMHBIMU NPONCUNKAMU.

Cmpy2anHas 1 nOAUPOBAHHAR NOBEPXHOCTL OPEBECUHbL UMEENT OeHb KPACUBDIL
MAMOBbLL OMMEHOK U MOXcem Obimb 00pabomana kpackami u aakamu 106020
muna. Obpabomannoe Liriodendron noxodice no ygenty Ha opex u 6bieAs0UmM 04eHb
anezanmuo. HeobxoOumo ommemumo 0COOEHHYIO OPUUHAALHOCHIL MEKCYPb
Oepesa, 3a KOMOPYIO €20 UEHAM U 4aCMO UCNOAB3YION 6 CB0UX KOMNOSUUUAX
pesuuki no depesy.

Liriodendron ouenv Ooneoseuno 6 sxcnayamayui, max Kak He noOBEPICEHHO
oepopmayusm  u  pacmpeckusaruro. AGOPROFIL evibpar 0aa  ceoe20
npouU3eo0Ccnea o OeAuKamHoe 0epeso 3d €20 pasHOCMOPOHHUE CB0ICMEA.



MAGNOLIA

ATELIER IMBOTTE PALLADIO - SOVRAPORTA SANSOVINO
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MAGNOLIA

IMBOTTE PALLADIO - SOVRAPORTA SANSOVINO

SOVRAPORTA A BOISERIE SANSOVINO
IMBOTTE A BOISERIE PALLADIO

APPLICABILI SU TUTTI I MODELLI MAGNOLIA

OVER-DOOR WITH BOISIERIE SANSOVINO
EXTENSION WITH BOISIERIE PALLADIO

SUITABLE ON ALL MAGNOLIA MODELS

JTEKOPATUBHAS HAKJIAJHASI TAHEJDb HAJI IBEPBI0O SANSOVINO
TEKOPATHUBHBIE JOBOPBI-ITAHEJM I MINPOKUX CTEH PALLADIO

BO3MOXKHO /11 BCEX MOJIEJIEX CEPMM MAGNOLIA

ATELIER ATELIER
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MAGNOLIA

719 DCC

ATELIER




MAGNOLIA 719 DCC

719 DCC XLS P 719 DCCV
PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

719 DCCST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

A

ATELIER ATELIER
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MAGNOLIA
727

ATELIER
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727 STV

VETRO SUPERIORE FINITURA MAGNOLIA CHAMPAGNE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA CHAMPAGNE

ATELIER
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727 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA CHAMPAGNE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA CHAMPAGNE

A

ATELIER
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MAGNOLIA
726

ATELIER
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726 ST 3V

VETRO FINITURA MAGNOLIA SIGARO
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA SIGARO

ATELIER
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726 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA SIGARO
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SIGARO

A

ATELIER
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711 STV - TORELLO

VETRO FINITURA MAGNOLIA BRANDY
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA BRANDY

ATELIER
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711 ST P - TORELLO

PIENA FINITURA MAGNOLIA BRANDY
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA BRANDY




MAGNOLIA
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711 STV - TORELLO 711 ST P - TORELLO

VETRO FINITURA MAGNOLIA COGNAC PIENA FINITURA MAGNOLIA COGNAC
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA COGNAC BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA COGNAC

A

ATELIER ATELIER
38 39




MAGNOLIA
711

ATELIER
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711 STV - TORELLO

VETRO FINITURA MAGNOLIA WHISKY
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA WHISKY

ATELIER
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711 ST P - TORELLO

PIENA FINITURA MAGNOLIA WHISKY
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA WHISKY

A

ATELIER
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MAGNOLIA
719

ATELIER
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MAGNOLIA 719

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

A

ATELIER ATELIER
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MAGNOLIA
713

ATELI
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MAGNOLIA 713

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

ATELIER ATELIER
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720 STV

VETRO FINITURA MAGNOLIA ROVERE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

ATELIER
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720 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE




. MAGNOLIA
730

ATELIER
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730 STVSC
VETRO SUPERIORE + CENTRALE
FINITURA MAGNOLIA ROVERE
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA ROVERE

ATELIER
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30STP

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE




MAGNOLIA
700

ATELIER



700 STV

VETRO FINITURA MAGNOLIA ROVERE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

ATELIER
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700 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

A

ATELIER
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MAGNOLIA
760




MAGNOLIA 760

760 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

ATELIER
66

760 ST VC
VETRO CENTRALE
FINITURA MAGNOLIA ROVERE
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA ROVERE

760 XLS P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

A

ATELIER
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MAGNOLIA
‘> /86

ATELIER
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MAGNOLIA 786

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI FINITURA MAGNOLIA SAPELI

UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA SAPELI

ATELIER
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786 XLS P

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI

vae

ATELIER
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MAGNOLIA
714

ATELIER
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MAGNOLIA 714 ST

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI

ATELIER
74

714 DCCSTV

VETRO FINITURA MAGNOLIA SAPELI
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI



M

MAGNOLIA
IN

OLD FASHION

ATELIER
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MAGNOLIA v OLD FASHION
(27

ATELIER
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MAGNOLIA w OLD FASHION
727

ATELIER
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727 ST P
PIENA FINITURA ANNECY
BLIND VERSION FINISHING ANNECY

A

ATELIER
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727 ST P
PIENA FINITURA ANNECY
BLIND VERSION FINISHING ANNECY

A

ATELIER
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, MAGNOLIA w OLD FASHION
- 714

ATELIER
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MAGNOLIA 714

714 ST P

PIENA FINITURA ALICANTE
BLIND VERSION FINISHING ALICANTE

ATELIER
80

714 DCC STV

VETRO FINITURA ALICANTE
GLASS VERSION FINISHING ALICANTE

714 DCCST P

PIENA FINITURA ALICANTE
BLIND VERSION FINISHING ALICANTE

A

ATELIER
87



MAGNOLIA w OLD FASHION
784

ATELIER
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MAGNOLIA 784 XLS

784 XLS P 784 XLSV
PIENA FINITURA CATANIA VETRO FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA GLASS VERSION FINISHING CATANIA

784 XLS P

PIENA FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA

vae vae

ATELIER ATELIER
90 91



MAGNOLIA w OLD FASHION
784




MAGNOLIA 784 ST

784 ST P 784 STV
PIENA FINITURA CATANIA VETRO FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA GLASS VERSION FINISHING CATANIA

784 ST P

PIENA FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA

vae vae

ATELIER ATELIER
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. MAGNOLIA i OLD FASHION
710

ATELIER
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MAGNOLIA 710 ST

710 ST P 710 STV
PIENA FINITURA ROMA VETRO FINITURA ROMA
BLIND VERSION FINISHING ROMA GLASS VERSION FINISHING ROMA

ATELIER
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710 ST P

PIENA FINITURA ROMA
BLIND VERSION FINISHING ROMA

A

ATELIER
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MAGNOLIA i OLD FASHION
727
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727 STP
PIENA FINITURA RAL
BLIND VERSION FINISHING RAL

ATELIER ATELIER
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MAGNOLIA IN OLD FASHION

FINITURE standard

STANDARD FINISHING - CTAHAAPTHBIE IIBETA OTAEJIKH

MAGNOLIA ROVERE MAGNOLIA NOCE MAGNOLIA SAPELI Laccati RAL

MAGNOLIA CHAMPAGNE MAGNOLIA SIGARO MAGNOLIA BRANDY MAGNOLIA COGNAC MAGNOLIA WHISKY

SISTEMI TELAIO-COPRIFILI

FRAME-CASINGS SYSTEMS - KOPOBKA 1 HAIMYHUKHN

BERNINI- Standard ALBERTI - Standard MANTEGNA - Extra

SISTEMA ALLARGAMENTO

A ELEMENTO INTERO PER MURO FINO A 60 CM
WHOLE ELEMENT EXTENSION SYSTEM, FOR WALL UP TO 60 CM
HEJBHBIN TOBOP HA CTEHY TOJIMHO¥ 10 60CM

ATELIER
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OLD FASHION
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OLD FASHION

Patine, dorature, decori, sono lautentico
valore delle porte “Old Fashion”.

Patinas, gilts, decors: these are the true
values for the “Old Fashion” doors.

[lamunbl, nozonomvl, O0ekopvbl — NOOAUHHDLE
yennocmu osepeii “Old Fashion” .

OLD FASHION

ATELIER
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OLD FASHION

Cote d’Azur

ART. 188 piENa
TOTAL EIGTH VERSION

COPRIFILO Masolino
FINITURA Dubai
DECORO Vivaldi

CASING Masolino
FINISHING Dubai
DECORATION Vivaldi

HAJIMYHUKHN Masolino
OTIEJIKA Dubai
JEKOPBI Vivaldi

5 N/ /’// . 2
/)('1‘(//7//(/"/1'//  leeve ('/[(' .\'['////(A.fl;@//ﬁ‘
%
—

e spal armenicd le campcure cromatiche 4‘/{///////////

/ , 4 N
w /7 ey ///%'///ﬂ & rdme.
S -

Delicate flowery decorations that spell out in harmonic
spaces the ever-changing chromatic stretches, in a gold,
silver or copper leaf.

Lleemounvle Oexopul ycuausarom subpayuro ysema
omoeaku. Jlucmosoe cepedpo uau AUCMo8as medob
HAKAeUBAIOMCA BPYUHYIO. .

Henosmopumo npeaomaenue u ompaxcerue ceema
NOBEPXHOCMbIO

COTE D'AZUR

ATELIER
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OLD FASHION

ALSACE

ATELIER
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OLD FASHION

J Alsace
" art. 180 piena

COPRIFILO Monet
FINITURA Montecarlo
DECORO Vivaldi

CASING Monet
FINISHING Montecarlo
DECORATION Vivaldi

HAJIMYHUKHU Monet
5 OTIIEJIKA Montecarlo
‘| JEKOPBI Vivaldi

COPRIFILO Monet
FINITURA New York
DECORO Vivaldi

CASING Monet
FINISHING New York
DECORATION Vivaldi

HAJIMYHUKW Monet
OTIEJIKA New York
JEKOPHI Vivaldi

ALSACE

ATELIER
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OLD FASHION

Oxford

ART, 110 piena

COPRIFILO Modigliani
FINITURA Montalcino
DECORO Atrtistico e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani

FINISHING Montalcino
DECORATION Artistico e Nobile
DECORATION on CASING Nobile

k HAJIMYHUKU Modigliani
] OTJIEJIKA Montalcino
4 JEKOPBI Artistico u Nobile
B JEKOPBI HAJIMYHWKHU Nobile

lenal cromie s (‘n‘//z}///{/m

- s )
ad architetture Amﬂﬂ' ed 11»:»‘('//4'414 2

Delicate colours merge with solid and essential
architectural shapes.

Jléakasn ueemosas ammda ewvlpadxcaem OCHOBHble
aApxXumeKkniypHbie NpUHyUnbt.

OXFORD

ATELIER
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OLD FASHION

Cambridge

% . art. 120 piena
[ 2]
g X COPRIFILO Modigliani

FINITURA Montalcino
DECORO Creativo
DECORO su COPRIFILO Imperiale

CASING Modigliani

FINISHING Montalcino
DECORATION Creativo
DECORATION on CASING Imperiale

HAJIMYHUKU Modigliani
OTJEJIKA Montalcino

HEKOPBI Creativo

JEKOPBI HAJIMYHUKH Imperiale

13

i

, '7/’ - a .
Llarchitettura delle forme domina fuesta creaione
) 7 i

), / .
ber renderie / /z/z/;qg, I’(‘/:\‘///IA

ed armenice in oqui contesto.

- . 4 2 ./ 4
LFiniture ///////////A ne 1////7/'(‘4(’,{\‘1&4‘1!///* ¢ IA’///{/[ 2

The architecture of shapes dominates this creation in
order to make its utilization versatile and harmonic
in every context. Manual finishings make details even
more precious.

Apxumekmypa ¢popm, OOMUHUPYIOUAS 8 INMOM
meoperuu, npuoaém 2apmonuro. Pyunas moeaka
Odemadsneti noO4epKUBaen Ux YeHHOCb.

ATELIER
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OLD FASHION

Chester

ART, 120 piena

" COPRIFILO Modigliani
FINITURA Barbaresco
DECORO Creativo
DECORO su COPRIFILO Imperiale

CASING Modigliani

FINISHING Barbaresco
DECORATION Creativo
DECORATION on CASING Imperiale

HAJIMYHUKU Modigliani
OTJEJIKA Barbaresco

IEKOPBI Creativo

JEKOPBI HAJIMYHUKH Imperiale

—-_F-—'

e i

~ /e -~
) . / . .
Larchitettura zﬂ// me domina Juesta creasione
ser /'(’//1"7‘//(' / wlilegge versatile
ed armonice i ogui contesto.

- . /./ LS e /’
/?///I//{/'(' manuale ne //77/‘("\’((,{\‘/\{{{*//{* 2 {A’/{/// .

The architecture of shapes dominates this creation in
order to make its utilization versatile and harmonic
in every context. Manual finishings make details even
more precious.

Apxumekmypa ¢popm, OOMUHUPYIOUAS 8 INMOM
meoperuu, npuoaém 2apmonuro. Pyunas moeaka
Oemadeli nOO4epKU8aen UxX YeHHOCMb.

CHESTER

ATELIER
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OLD FASHION

Aquitaine
ART, 200 w10 PIENA

COPRIFILO Picasso
FINITURA Sorrento
DECORO Corte

CASING Picasso
FINISHING Sorrento
DECORATION Corte

HAJIMYHUKHM Picasso
OTJEJKA Sorrento
IEKOPBI Corte

7 )C (z4 [
~ ) .
/7(%//(//1‘1‘ e /1/’1/1{// /M/A {%/11‘/{/‘6/
(- el
lrae //7@7’(% J//% /%(%:‘/[ sellecentesche,

Regal. Imposing and precious in the appearance, gets
its own style from the eighteenth Century’s splendour.

Kopoaesckas. Brywumeavna u  Opazoyenna
c80ell OMOeaKol, COOCMBEHHbIL CMUAb KOMOPOU
nozpyxcaem Hac 6 pockouv XVIII eexa.

ATELIER
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OLD FASHION

Limousin
ART, 211 M0 PiENA

COPRIFILO Monet
FINITURA Valencia
DECORO Capriccio e Nobile

CASING Monet
FINISHING Valencia
DECORATION Capriccio and Nobile

HAJIMYHUKW Monet
OTJEJKA Valencia
JEKOPBI Capriccio u Nobile

¥
F "r‘:"'- 1 f

%/mﬁ% 4&/4/ sud aﬁ%ﬁz'{[wx& ;{Wrﬂ,\dﬁo

SCAMenc, con ambeenti country chie e t{/f ja)

Versatile and graceful in its composition, it harmonizes
with both esteemed and chic country spaces.

YHusepcaﬂbHa no ceoeii KOMNO3Uyuu — nooxooum
KAK K CAMbIM NPECMUNCHbIM UHMeEpbepam NaKk U
K KaHnmpu

LIMOUSIN

ATELIER
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OLD FASHION

Champagne
ART. 227 M20 PIENA
COPRIFILO Monet

FINITURA Capri
DECORO Classico

CASING Monet
FINISHING Capri
DECORATION Classico

HAJIMYHUKU Monet
OTIEJIKA Capri
JIEKOPHI Classico

4 - 7/
(L,Ay‘/////v e sobria //L'/A/}/(‘f/{/l‘.
/ C
; A e . 7 .
/f’////(‘]/:{{( artistiche scandiscone /K/MQ»,
[

Elegant and sober in the tones.
Artistic strokes spell out the spaces

[1o xapakmepy omoeaxu — npocma u 3Ae2aHmHa.
ITamuna nanecena xyooxcnuxom. [lo muny aunuii
U popm — MOOepH.

ATELIER
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OLD FASHION

Provence
ART, 227 M20 PIENA

COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Brunelleschi
FINITURA Cannes
DECORO Ideale
CASING Visconti
CAPITAL Brunelleschi

FINISHING Cannes
DECORATION Ideale

HAJIMYHUKU Visconti
KAIIMTEJMN Brunelleschi
OTHEJIKA Cannes
IEKOPHI Ideale

A
/)u///////{/u sapientc
4 7 s / 7 . ~ g .
.\n‘/ﬁz:n‘r‘//z‘ /( archctelture .;('/////n t'z/('/z'//////(
), .
/A// '/;'/f//‘//‘\’/'/‘//w Otocentesca.

Wise strokes sculpture architectural shapes,
Simple and elegant in the nineteenth century.

DNCAHMHOCMb npocmomaosl apxXumexKmypHblx (/)()}L\'l
nepeHocum Hac 6 seauuaswlii XIX sek.
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OLD FASHION

= Piccardie
- ART. 185 piena
COPRIFILO Modigliani
FINITURA Ginevra

DECORO Boheme e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani

FINISHING Ginevra

DECORATION Boheme and Nobile
DECORATION on CASING Nobile

=

- HAJIMYHUKUM Modigliani

i | OT[IEJIKA Ginevra

* JEKOPbI Boheme u Nobile
JEKOPBI HAJIMYHWKHU Nobile

L =

Seftsticati /{%//////c//// creane /j{/ﬁ?///{// t’///{//({/.
—
Sophisticated Blends create Refined Elegance.

P ad)uHM[]()(iaHHdﬂ INE2AHMHOCMb.
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OLD FASHION

Lorraine
ART. 181 piena

COPRIFILO Modigliani
FINITURA Madrid

DECORO Valentine e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani

FINISHING Madrid

DECORATION Valentine and Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HAJIMYHUKH Modigliani
OTAENKA Madrid

JEKOPDBI Valentine u Nobile
JEKOPBI HAJIMYHUKU Nobile

[resiose %‘4&/&
sqpicntonente @m@' con macstria @M

Precious golden finishings play with Baroque motif
wisely created by italian artists.

ﬂpazoueﬁmocmb nosoaomsl ecmynaenm 6 uzpy c
momusamu 6dp0KK'0, ymeno peaiu308aHHbIMU
umanbAHCKUMU xybomnummu.

LORRAINE
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OLD FASHION

Languedoc

ART. 230 M10 PIENA

COPRIFILO C44
FINITURA Madrid
DECORO Floreale e Nobile

CASING C44
FINISHING Madrid
DECORATION Floreale and Nobile

HAJIMYHUKHW C44
OTAEJKA Madrid
JEKOPHI Floreale u Nobile

Linee armoniche ¢ Jmfw/r@a
incorniciane wn decore discrete raffiate.

Harmonic lines and precious golden touches frame a
discreet and refined decoration.

Iapmonuunvle aunuy maxue e MsAKue KAk U
oexopul.  [pazoyennas — noszoaoma — obpamasem
CKPOMHDLUIL U OOHOBDEMEHHO YMOHUEHHbLIL 0eKOP.

LANGUEDOC
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OLD FASHION

Bretagne
ART. 130 piena

COPRIFILO Monet
FINITURA Firenze

CASING Monet
FINISHING Firenze

HAJIMYHUKHW Monet
OT/EJIKA Firenze

C&rﬂsw& WM 2 L‘Mﬂ%fd) ﬁ%’%fa
accenteans le lvoragione wjumé & st pora.

Soft light - and - shades with delicate tones accentuate the
workmanship of this door.

Temnocsemavie mszKue AUHUL.
Jeaukammbie ommeHKU 0eKOPO8 YMEAO NOOHEPKUBAIOM.
DYUHYIO OMOeAKY IMOti 08epul.

ATELIER
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BRETAGNE



OLD FASHION

~ _Bourgogne
" arr. 259
8 DOGHE CON BORCHIA

COPRIFILO Caravaggio
FINITURA Vienna

HAJIMYHUKH  Caravaggio
OTIEIKA Vienna

Naances acgeerellite
ot armonisauead 4 auti vintage e county

Watercoloured tones
That harmonize with vintage and country spaces.

Heauxamuas axkeapeab 00CmMo6epHO
nepeoaem cmuab GUHMANC U KAHMPU

ATELIER
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OLD FASHION

| Bremen
| I ART. 233 M20 PIENA

COPRIFILO Bartoli
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Parigi

CASING Bartoli
CAPITAL Leonardo
FINISHING Parigi

HAJIMYHUKHA Bartoli
KAIIUTEJIN Leonardo
OTJEJKA Parigi

~ 7 )
/\/f'//[ 12 r//.»:\'/lw //4'/ /’/ﬁ/}‘f{'/“\’l}‘ﬂ(}
- ) p
,n‘////zA'/// da //1'/1}//(//'//1‘//(/1' ///'//'////////A.
J ¢ .

Noble and classic in its proportions,
Timed by worthy handcraft finishings.

Oneeanmua 6 ceoeli MmopiHceCcmeeHHOCI.
baazopoona e nponopyusx...
8C¢ IMO NOOUEPKHYMO OMOEAKOU PYUHOU pabombl

BREMEN
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OLD FASHION

gw% cromaticd
scanditi di toni su tort prpri J/aff% :;/W

Devon
ART. 233 M20 PIENA

COPRIFILO Picasso
FINITURA Alicante

CASING Picasso
FINISHING Alicante

HAJIIMYHUKU Picasso
OTJEJIKA Alicante

Games of colours Spelled by tones over tones typical of

pastels and gouaches.

DNe2aHmHa 6 c60eli MopicecmeeHHOCNIIL.
Baazopoora 6 nponopyusx...

8CE IMO NOOUEPKHYMO OMOEAKOU PYUHOU pabombl

ATELIER
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OLD FASHION

ool Tl —— -
B eyl . T W -

T EENEETEET T R

York

ART. 221 ciEca Liscia

COPRIFILO Casentino &
CAPITELLO Giotto I
FINITURA Parigi '
DECORO Romantica

DECORO su COPRIFILO e CAPITELLO Nobile

CASING Casentino

CAPITAL Giotto

FINISHING Parigi

DECORATION Romantica

DECORATION on CASING and CAPITAL Nobile

HAJIMYHUKHU Casentino

KAIMUTEJIA Giotto

OTJIEJIKA Parigi

JEKOPbBI Romantica

JEKOPBI HAJIMYHUKU KAIIUTEIN Nobile

/lrc&céfam/ me/%'zé J’/W‘&«@/ weoclissica.
L finitura dortu ed ¢ decori inpresisiscone l ¢ porte

Essential architecture of neo-classical purity.
The golden finishing and the decorations draw
preciousness to the door.

OCHO8HbLE NPUHUUNBL HEOKAACCUKU NepeniemeHbl
C NPOCMPAHCMBEHHOU UMANLAHCKOU 20MUKOI.
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OLD FASHION

Derby

ART. 211 w10 PIENA

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Parigi

CASING Da Vinci
CAPITAL Leonardo
FINISHING Parigi

HAJIMYHUKHM Da Vinci
KAIIUTEJIN Leonardo
| OTHEJIKA Parigi

_ y e oA -~
LFindture ////////(/// e ana drchctellura /A/‘/‘/zu' decese.

Manual finishings in a resolute shaped architecture.

P}'LZHGH 0MOeAKa U MOUHbLe aApxXumexKmypHbsle (f?()[)Mbl

DERBY
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OLD FASHION

Leeds

ART. 211 w10 PIENA

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Sanremo

CASING Da Vinci
CAPITAL Leonardo
FINISHING Sanremo

HAJIMYHUKHM Da Vinci
KAIIUTEJIN Leonardo
OTHEJIKA Sanremo

- Z )
/7\/{%/1[ 2 v/{»‘,wlv/ //('/4 brofes o
/ ~N 7
- - ) )
oA y y y /f - y > y ; - ' "
A(///[/AZ(// /”//:,L/Mff /Z//{f/(/t ///j/z/z//////[

Noble and classic in its proportions,
Timed by worthy handcraft finishings.

DNe2aHmHa 6 c60eli MopicecmeeHHOCNIIL.
Baazopoona 6 nponopyusx...
8C¢ IMO NOOUEPKHYMO OMOEAKOU PYUHOU pabombl

LEEDS

ATELIER
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OLD FASHION

. Essex
o | mere b e e ey aRT. 109 PIENA

i" COPRIFILO Laurati
FINITURA Venezia
DECORO Principe

i CASING Laurati
. FINISHING Venezia
1 DECORATION Principe

4 HAJIMYHUKU Laurati
OTJEJIKA Venezia
JEKOPBI Principe

Ornamentc barvechi nelll, /MWWW
Realtata nelll tenei famff@‘/af ,

Baroque decorations in a precious craquele finishing.
Realized in hazy pastel shades.

OpHamenmut 6apOKKO U NOKpbimMue Kpaxie.
Peaausosana 6 nacmeabHbix MoHax

ESSEX
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OLD FASHION

Suffolk

ART, 226 M20 PIENA

COPRIFILO Caravaggio
FINITURA Roma

CASING Caravaggio
FINISHING Roma

HAJIMYHUKU Caravaggio
OTJEJIKA Roma

Tenui cromie sc coniugane
Wrc&cﬁw&s#%%e@é

Delicate colours merge with solid and essential
architectural shapes.

Jlézkan yeemosas 2amma 6bipajcaem — OCHOGHblE
apxumeKmypHbvie RPUHUUNDL.

ATELIER
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OLD FASHION

Porte di prestigio per dimore senza tempo.

Prestigious doors for timeless homes.

[IpecmudicHvle 0sepu He cmaperoujue 80 8peMeHu.

ATELIER
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SUFFOLK




OLD FASHION

Hessen
ART. 186 piena

| COPRIFILO Masolino
CAPITELLO Brunelleschi
FINITURA Carrara

| DECORO Armonia e Nobile

CASING Masolino

CAPITAL Brunelleschi

FINISHING Carrara

DECORATION Armonia and Nobile

HAJIMYHUKU Masolino

= ! - KATIMTEJIN Brunelleschi
. v - OTJEJIKA Carrara
o F JEKOPDBI Armonia u Nobile
- B -
i W — . -
C mm—— f -
| -
- -

9
e
II
&
.

g/ YA 7 .
Architetturn essenziale di puresea neoclassica.

- P p
La ///;/1//(/7/ dorata (’// ( decord 1/7//1'41,‘.\'1.;[#/”* /{ //51,‘/'///,
C

Essential architecture of neo-classical purity.
The golden finishing and the decorations draw
preciousness to the door.

OcCHOBHbLE NPUHUUNDBL HEOKAACCUKU NePenNeneHbl
€ NPOCMPAHCMEEHHOT UMANbAHCKOU 20MMUKO.
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OLD FASHION

Saarland
| ART, 230 w10 PIENA

COPRIFILO Casentino
FINITURA Siena
DECORO Boheme e Imperiale

CASING Casentino
FINISHING Siena
DECORATION Boheme and Imperiale

HAJIMYHUKU Casentino
OTHEJIKA Siena
JEKOPBI Boheme u Imperiale

' -
B

i

~ 2 78 ~ 4
A%ﬁ{[ ati abbinaments creane raffonata L’A{ ansd.

Sofisti . i vk s Jnd
Sophisticated Blends create Refined Elegance.

Pacpunuposanrnas aneeanmnocmo

SAARLAND
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OLD FASHION

| ART 180 riena

COPRIFILO Masolino
FINITURA Venezia
DECORO Mozart

CASING Masolino
FINISHING Venezia
DECORATION Mozart

HAJIMYHUKU Masolino
OTJEJIKA Venezia
JEKOPBI Mozart

o
-
B

[

s ':Ii'

sl

AR e -2 P

; A 4
Decord /A‘/m‘z /A it /1////1/(/(4/('//2‘( con

.(/%11‘///(’ artigeana foé rendene anica r*/////ﬁ(m‘//
o

-

Golden decorations manually painted
With wise craftmanship make unique every door.

ITozoaouenHble Oekopebl, HAHeCeHHble
XYOONCHUKOM, NPespawarom  Kaxcoyro 06epb 8
YHUKAAbHOE NPOU3BEOCHUE UCKYCCMEd.
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']

OLD FASHION

Ardenne

ART, 189 piena
h; TOTAL HEIGHT VERSION

o
- ] ; ""‘-\-.- - COPRIFILO Monet
fral FINITURA Carrara
DECORO Romantica e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile
DECORO su ANTA Romantica

CASING Monet

FINISHING Carrara

DECORATION Romantica and Nobile
DECORATION on CASING Romantica
DECORATION on PANEL Nobile

HAJIMYHUKU Monet

OTHEJIKA Carrara

JEKOPBI Romantica u Nobile
JEKOPBI HAJIMYHUKU Nobile
IEKOPBI HA TTOJIOTHE Romantica

. - - 4 9
/ 31’///(/(’////1{/(/1' adornane 4{ sua /A'[t/n’// rimica,
/U -
— ~ A - 7 . . ., 7
/A//’//('///A‘//(' /{ //fl/‘('l//(‘/{ /'z///{«n‘z//u'/////A.
C

Poetical Renaissance for a classical taste of sharing.
Valuable finishings adorn its delicate rhythmic.

Tosmuunocmo noxu (f()J])().?/('()(fHIlH oas
npocmpadncmed 6 KadCCU4ecCKkom cmuae, Komopomy
()C'()(’)-_\,‘}() UECHHOCMb II[?L!()([}()}’H 2NEMEHMbBL OMOCNKU

ARDENNE

ATELIER
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OLD FASHION

Normandie
ART, 211 Mm20 vETRO

COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Giotto
FINITURA Laccato Bianco
CASING Visconti
CAPITAL Giotto
FINISHING Laccato Bianco

HAJIMYHUKMU Visconti
KAIIWTEJIM Giotto
OTJEJIKA Laccato Bianco

~ g A %
Arcaitettura //('z‘z‘/m\'u‘// a r/{////f// ///J’L'[/'/‘

172 i/i/ﬂ/m{( \:/(//&/%t

Neoclassical architecture combined with glass in
several serigraphies

Heoknaccuka ()()ML{HZ{]?}'(‘,I’I’I 8 IMOM MEOPEeHUU.

NORMANDIE

ATELIER

162



OLD FASHION

Kent

ART. 200 Ms PIENA
TOTAL EIGTH VERSION

COPRIFILO Picasso
FINITURA Laccato Bianco

CASING Picasso
FINISHING Laccato Bianco

HAJIMYHUKMU Picasso
OTJIEJIKA Laccato Bianco

oA a
Massima espressione 4 /7//‘//7////// 1’4/////1//

7 . /4 S -
/{///i//l‘/{/// 1”//// verscene “7/‘////7/{1’///11’ '
S o/
The greatest expression of refined elegance, emphasized
[} ! 0 S
by the “total height” version.

Makcumanvrasn sneaHmuocmo npu .7}{('I’}Z[)C’.ll({,rlbll()ﬁ
éblcome.

ATELIER
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OLD FASHION

ATELIER
166

Bolton
ART. 219 M5 pIENA

COPRIFILO Picasso
FINITURA Milano

CASING Picasso
FINISHING Milano

HAJIMYHUKUA Picasso
OTIEJIKA Milano

BOLTON




OLD FASHION

Il pregio del legno lavorato e rifinito con
maestria artigianale.

The value of the handcrafted wood finished
with skill.

HocTtonHcTBa epeBa 00paboTaHHOTO
MacTepaMu KpacHOJEPEBILMKAMU.

OLD FASHION

ATELIER
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OLD FASHION

Tuscania
ART. 186 piena

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Modigliani
FINITURA Settecento
DECORO Imperiale
su COPRIFILO e CAPITELLO Imperiale
RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Modigliani

FINISHING Settecento

DECORATION Imperiale

DECORATION on CASING and CAPITAL Imperiale
MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYIHOCTD Tanganika

HAJIMYHUKU Modigliani

OTHEJIKA Settecento

JEKOPDBI Imperiale

JEKOPbI HAIMYHUKMU Imperiale

OTAEJIKA PYUYHAA OTJAEJIKA MYEJINHBIM BOCKOM

; - "y
/hyu//t‘///{z’/(/‘u 1/////‘%//( ///yw//ﬂ
</ ¢ o/ </
- 7 - i
Scandiscene 7‘/ SAa purturec m//y‘/////{( e // Ku‘v

. —y
/{'mv/ con /,w////ﬁ/z'q}w/ A//\\g

Treasured finishings in a silver leaf spell out the
iridescent purple spaces where the light plays with its
precious beauty.

Llennvie  omoeaku — aAUCMOBbIM — cepedpoM
ycuausaom aghpexm npocmpancmaa,
npoBoOYUPYs uzpy céema.

TUSCANIA
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OLD FASHION
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Sicilia
ART. 130 piena

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO / ORNAMENTO Pirandello
FINITURA Ottocento

ESSENCE Tanganika
CASING / ORNAMENT Pirandello
FINISHING Ottocento

CYIIHOCTD Tanganika
HAJIMYHUKY / OPHAMEHT Pirandello
OTJEJIKA Ottocento

SICILIA



OLD FASHION

y - A
ﬁ/’y‘/////v e sobria //(’/A/'///'//(/z'.
/ C

Liguria
ART, 127 PIENA

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO C40
FINITURA Londra

ESSENCE Tanganika
CASING C40
FINISHING Londra

CYIIHOCTD Tanganika
HAIIMYHUKU C40
OTJEJIKA Londra

) ]/” e . 7 .
Lennellate artistiche scandiscone /K//wq,,
(e

Elegant and sober in the tones.
Artistic strokes spell out the spaces

[lo xapakmepy omoeaku — npocma u 34e2aHmud.
Ilamuna nanecena xyooxchukom. o muny aunui
i hopm — MoOepH.

LIGURIA
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OLD FASHION

Emilia
ArT. 184 piena

ESSENZA Tanganika

COPRIFILO Batista

CAPITELLO Brunelleschi

FINITURA Ottocento

RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Batista

CAPITAL Brunelleschi

FINISHING Ottocento

MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYIHOCTD Tanganika

HAJIMYHUKU Batista

KATIUTEJMN Brunelleschi

OTIEJIKA Ottocento

OTAEJKA PYUYHAA OTAEIKA ITYEJIUHBIM BOCKOM

, 4
/ )4'////4’/ /{ le ;\7/{'4'////
4 4 /o ey .
.\'nf‘/z’(fwf‘/m /1 archiletture sem, 44‘1 w/ 4'/1%////1
), </
11// "//3'/1‘/7/4'/,*//4' Oltocentesca.

Wise strokes sculpture architectural shapes,
Simple and elegant in the nineteenth century.

DaeanmHocmb nPpoCMOmbl ApXUMEKMYPHBIX hopM
neperocum Hac 6 seaudasoiilt XIX sex.

EMILIA

ATELIER
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OLD FASHION

[ ]
Apulia
ART. 130 piena
ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Giotto
FINITURA Moro Piemonte
RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Visconti

CAPITAL Giotto

FINISHING Moro Piemonte
MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYIHOCTD Tanganika

HAJIMYHUKU Visconti

KAIIUTEJIN Giotto

OTIEJIKA Moro Piemonte

OTAEJKA PYUYHAS OTAEJIKA MYEJIUHBIM BOCKOM

. /i /o i
/ /'1/11////% ///A architetture trecentesche 11‘//4////¢'

W . )
1M //v/A ;\7/11'///(/'///////1' /A/ Ky/m.

C )

o

The references to the fourteenth century italian
architectures come back to life through wise textures
of the wood.

ApxumekmypHuvie dopmvt X1v 6eKa
603POJNCOAIOMCA CE200HS U BONAOWCHDL 8 MOOCAAX
u3 oepesa.

ATELIER

178

APULIA




OLD FASHION

Friulia
ART, 180 piena

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Masolino
FINITURA Artepovera

ESSENCE Tanganika
CASING Masolino
FINISHING Artepovera

CYHIHOCTD Tanganika
HAJIMYHUKU Masolino
OTJEJKA Artepovera

4 Ny
Z)z'zm{z’ e armaoniche [//a’ curve

/7 7 / v/ .
richiamane / /'1//1//1' /A// P At Dice.

Delicate and harmonic curved lines call to mind the
flowery shapes of art deco.

Hexcnas, eapmoHU4HasA, ¢ U302HYMbIMU AUHUAMU...
Ha ym npuxooum npekpachuwlii Art Déco.

FRIULIA
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OLD FASHION

Picena
ART. 130 piena

ESSENZA Ciliegio
COPRIFILO Batista
FINITURA Artepovera

ESSENCE Ciliegio
CASING Batista
FINISHING Artepovera

CYIHOCTD Ciliegio
HAJIMYHUKU Batista
OTJEIKA Artepovera

u\///// //1/4/ sud u‘///m(‘x/ Lene u//{///// wla,

SCAIMNCL con an fienti A pre. \I/Z//I‘ e chic u‘////////

[

Versatile and graceful in its composition, it harmonizes
with both esteemed and chic country spaces.

YHLlESL’pC(,lﬂbH(,l no ceoeii KomMnosuyuu — nooxooum
KAdK K CAMbIM NPeCmuiCHbiM UHmepbvbepam mdax u
K Kammpu
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OLD FASHION

v
Regule.
/ A
//7%//(//{(' z'/i/l;‘/}/{// //1;/4 ("1'//'//1'//(/1’/ .

Z Sy 7
lrae /éﬁ/yﬁ/w‘ .»'//4 ////////.f// ollocenteschi.

Campania
ArT, 181 piena

ESSENZA Noce Nazionale
COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Napoleone
FINITURA Artepovera

ESSENCE Noce Nazionale
CASING Visconti
CAPITAL Napoleone
FINISHING Artepovera

CYIIHOCTDB Noce Nazionale
HAJIMYHUKHU Visconti
KAIIUTEJIN Napoleone
OTJEJIKA Artepovera

Regal. Imposing and precious in the appearance, gets
its own style from the nineteenth Century’s splendour.

Kopoaesckas. Buywumeavna u  Opazoyenna
c80€ll OMOCAKOU, COOCMBEHHbIL CMUAL KOMOPOU

noezpyxcaem Hac 6 pockoub XIX eexa.
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OLD FASHION

Marche

Art. 103 RQ VETRO

ESSENZA Noce Nazionale
FINITURA Light
COPRIFILO Modigliani

ESSENCE Noce Nazionale
FINISHING Light
CASING Modigliani

CYIIHOCTH Noce Nazionale
OTJEJIKA Light
HAJIMYHUKHN Modigliani

7, .. 7 A,
/ 1/1/(///(1/42‘// ///‘f(////////é 12 ﬂw:;/(z‘/%f//

. — /A e
caratlercane /,/u’.»‘////ﬁﬂ/{// ///(/A A//a' 1‘/{.\:{“'/1('.
/

Hand-made craftmanship and versatility characterize
this door by the classic lines.

CR0AHCHOCMb U320MOBACHUA U YHUBEpCanbHOCNb
NPUMEHEHUSL.

MARCHE
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186



OLD FASHION OLD FASHION

COPRIFILI e CAPITELLI COPRIFILI e ORNAMENTI
CASINGS and CAPITALS ‘ CASINGS and ORNAMENTS
HAJIMYHUKA ¥ KATATEIN HAJMYHUKA ¥ OPHAMEHT

NAPOLEONE

‘-—_ CHERIBRaD

ORNAMENTO PIRANDELLO

MAGISTRI
TN TR mma— —
BRUNELLESCHI LEONARDO GIOTTO TORELLO

r i 11 —

BARTOLI CASENTINO UGOLINO ARLINI
PIRANDELLO I C I FONTANA

ARETINO LAURATI MICHELANGELO RAFFAELLO DA VINCI PICASSO

BATISTA VISCONTI MASOLINO MONET CARAVAGGIO MODIGLIANI

A N NN

ATELIER ATELIER
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FINITURE

FINISHING OTJEJ/IKA

CANNES
GINEVRA
MADRID
1
FIRENZE
N M TR e Lo n
= ¥
[l iy L - . & " i e ¥ .
{ s i . EE

VENEZIA

VIENNA

ANNECY

OLD FASHION

SIENA

ALICANTE

SORRENTO

PARIGI

CATANIA

MONTALCINO

VERONA

CAPRI

VALENCIA

CARRARA

ROMA

SANREMO

BARBARESCO

MILANO

MONTECARLO
Foglia Argento

OLD FASHION

NEW YORK
Foglia Rame

FINITURE

FINISHING OTIEJKA

DUBAI
Foglia Oro

ARTE POVERA
-Tanganika -

ARTE POVERA
- Ciliegio -

LONDRA

ISTRUZIONI PER IL MANTENIMENTO

Le finiture ~SETTECENTO, BIONDO PIEMONTE,
OTTOCENTO e MORO PIEMONTE sono eseguite
interamente a mano con superficie rifinita con cera d’api.
Per la pulizia del prodotto utilizzare solo ed esclusivamente

panni in pura lana vergine.

La nostra produzione comprende una
molteplice varieta di modelli in varie
essenze e finiture, tutte rigorosamente
elaborate nel nostro centro ricerche.
Ci avvaliamo inoltre di designer esterni
che contribuiscono al completamento
della nostra gamma permettendoci di
realizzare porte innovative, attraverso
la sperimentazione di nuovi materiali e
colorazioni.

ARTE POVERA
-Noce Nazionale -

ARTE POVERA
-Rovere -

SETTECENTO

MORO PIEMONTE

CARING INSTRUCTIONS.

The following finishings: SETTECENTO, BIONDO
PIEMONTE , OTTOCENTO and MORO PIEMONTE are
totally hand-made, and the surface is manually polished
with bee wax. When cleaning the product, please
exclusively use a pure woollen cloth.

Our production includes a large variety of
models in several essences and finishes, all
of them strictly worked out in our research
centre. Moreover, we avail ourselves of
external designers who contribute to
complete the range and allow us to realize
innovative doors, by experimenting new
materials and nuances.

ATELIER
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OTTOCENTO

COBETHI IO YXOO¥Y

B omoeaka SETTECENTO, BIONDO PIEMONTE,
OTTOCENTO ¢ MORO PIEMONTE — nocaeOnuii caoi
ITYEJIMHBIF  BOCK, Hanecennwlii  6pynyio. Jleepu
HYHCHO NPOMUPAMb — MFAKOU WEPCMAHOLI MPANOUKOU, He
ocmasasioueli 6opca. dmo Eﬂ[/[H(,‘TBEHHblﬁ cnocob
YX00a 3a 06epbiO U €€ HUCmKa.

Pasnoobpasublii.  MOOeAbHLLL — pAO 8
MHOOUUCACHHBIX HAMYPAALHBIX OMOCAKAX
U NOKPACKax — ocobas 20p00CmMb HAUe20
omoeaa uccaeoosanuil. I[lpusaeuenue K
pabome KaK u36€CmMHbIX MAK U HAYUHAIOUWUX
OU3aliHePOs, NO360AAEM NOLYUUND HOBbLE
MOOeAU U IKCNEPUMEHMUPOBAMb C HOBbLMU
OMOeAKAMIL, COBMEUAST HECOBMECTUMOE.



OLD FASHION OLD FASHION

DECORI DECORI
FOGLIE ORO, FOGLIE ARGENTO, MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO FOGLIE ORO, FOGLIE ARGENTO, MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

GOLDEN LEAVES, SILVER LEAVES, MULTT WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND GOLDEN LEAVES, SILVER LEAVES, MULTT WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
30JIOTBIE JIUCTbA, CEPEBPUCTBIE JIUCTbA, MYJIbTHU AKBAPEIIb IIOTHOCTBIO PYYHAA PABOTA 30JIOTBIE JTUCTbA, CEPELPUCTBIE IUCTbA, MYJIbTH AKBAPEIb IIOJTHOCTBI0 PYYHAA PABOTA

GIBRA - ORO 22KT SABA - ORO 22KT VALENTINE 2 ROMANTICA

BERTOLUCCI - ARGENTO 1000/1000 ANTONIONI - ORO 22KT FELLINI RINASCIMENTO

CREATIVO ARTISTICO
CAPRICCIO

Le porte della Linea Atelier” sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d’Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche contraddistinguono i prodotti,
pertanto la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali diversita dei decori, appositamente voluti ed
ottenuti attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del valore di una componente artistica.

Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero essere apportate delle modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti
le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni senza preavviso. Per ’oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente
in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del presente catalogo non sono vincolanti ai fini della
fornitura delle porte stesse.

IMPERIALE REGALE N QBILE
ATELIER Foglia Argento Foglia Rame Foglia Oro
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OLD FASHION

DECORI
MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

MULTIPLE WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
MYJbTU AKBAPEJIb ITIOJTHOCTbBIO IIOJTHOCTDBIO PYYHAA PABOTA

MASTROIANNI

FAENZA

The doors from “Atelier’” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft finishing
and artistic decorations distinguish the products, therefore the non —constant materiality, eventual signs, strokes,
the not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations, purposely thought and obtained
through handmade procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an artistic
component.

Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the products might be applied.
The information concerning technical characteristics in this catalogue are susceptible to change without notice.
Because of the objectiveimpossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of the wood and
the lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be considered binding for what it concerns
the supply of the doors themselves.
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GIORDANA

GLORIOSO

MORETTI

OLD FASHION

DECORI
MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

MULTIPLE WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
MYJIbTU AKBAPEJIb ITOJTHOCTBIO ITIOJTHOCTBIO PYYHAS PABOTA

IDEALE DESICA

BOHEME PRINCIPE

VELLUTUA CHOPIN

SEBASTIAN




OLD FASHION

DECORI
MONOACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

SINGLE WATER-COLOUR ENTIRELY DONE BY HAND
MOHO AKBAPEJIb ITIOJIHOCTBHIO PYYHAS PABOTA

i L |

1 -
TAVIANI

g .—"':':"*':. '--:'-'"'.r

¥ {lj:lr

. o HE
.r-.r-—""'-'-:-"" -r-t.vri

PASOLINI
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VITTORIANO

AMELIO

OLD FASHION

DECORI
MONOACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

SINGLE WATER-COLOUR ENTIRELY DONE BY HAND
MOHO AKBAPEJb ITOJTHOCTBIO PYYHASA PABOTA

e —T . s -.'l_-\. i
- T . F f
4 : N
i I'
= F
R
FilL . P P
MONICELLI BELLOCCHIO ARCHIBUGI
|
LEONE CASTELLANTI COMENCINI
£ o ™
_ GV gop )=
i i 3

ORNAMENTO CLASSICO FLOREALE

Heepu xoanexyuu Atelier” — eOuHcmeenHble U YHUKAAbHIE 8 CB0EM UCNOAHECHUL, NOOAUHHbIE U HACMOAWUE NPOU3BEOeHUA UCKyccmed. Pyunas omoeaxa u Oexopamusnas
POCNUCH BbIOCAAIONT NPOOYKM € YMBUUACHHO 3AN0HCCHHOU «HEUOCANLHOCHBIO» MAMEPUANA: ABHbIE CAeObL MASKO08, HCOOHOPOOHOCMb Ul HEPOBHOCMb No6 Hexomopbie
MeXHUYeCKUe napamempbl, YyKaA3aHHble 8 OAHHOM KAMAAoee, MOZYm Obimb USMEHEHbL 0e3 KaK020-Aub0 NpeOynpeiOeHUss ¢ UeAbIO YAYHULCHUA KA1eCm8d KOHEUHO20
npoOyKma. epXHOCHIU, B03MOINICHbIC PASAULUA 6 MOHAALHOCHU 0eKopos. HapouHo co30antble 8pYUHYIO U3BAHbL He O0AICHL PACCMAMPUBAMbCA KAK OeheKmbl, HO KaK
00CMOUHCIBO NOOAUHHBIX XYOOHCECMBEHHBIX 2NCMEHINOB.

3abomsaco 0 NOCMOAHHOM YAYHUWECHUL KAUeCmea U OU3ALHA NPOU3BOOUNEAb OCMABALCI 3d COOOU NPABO 6HOCUMb USMEHEHUS 8 MAMEPUANbL U MEXHON0UI0 ONMOCAKU.
H3-3a neso3modcHocmu nepedams 6 neHamHoOM 6ude HACMOAWULL Uéem 0epesa U NOKPACoK, 6ce omoeaxu u yeema 6 kamanoze OTHOCUTE/IBHBIE u ne mozym
ocnapueamucs 6 cayiae OMAULUS Yema KOHewHO20 NPOOYKMA Om HAne4amaHHoli KapmuHKu.

ATELIER
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OLD FASHION

LE COMPOSIZIONI

THE COMPOSITIONS KOMIIO3UIINN

INTALIA

"
|

MODELLO 211 FERRAMENTA
COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Giotto F ITTINGS
FINITURA Parigi
DECORO Romantica
DECORO su COPRIFILO e CAPITELLO Nobile

OTTONE LUCIDO
Ié/IOSDEé 2Dll SHINY GOLDEN BRASS

ASING Da Vinci

CAPITAL Giotto 30J10TO
FINISHING Parigi
DECORATION Romantica
DECORATION on CASING and CAPITAL Nobile BRONZO

BRONZE

OpoH3a
MO/JIEJIb 211

Giotto
OTJIEJIKA Parigi CROMO LUCIDO
JEKOPDI Romantica SHINY CHROME
JEKOPBI HAJIMYHWKW KAITUTEJIN Nobile XpoMm
ATELIER ATELIER
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INTALIA INTALIA

La ricerca della perfezione estetica e della
naturalezza ¢ un dato ancora molto presente
nella filosofia di vita: bellezza e rigore formale
fanno parte al tempo stesso della tradizione e
del quotidiano.

INTALIA questa forma di artigianato ¢ una
vera e propria arte decorativa che si esprime
attraverso una serie infinita di motivi.

The search for naturalness and aesthetical
perfection is still found throughout philosophy
of life: beauty and formal rigour are whole part
with tradition and everyday life at the same
time.

InTALIA this way of craftsmanship is a true
adornment art that expresses itself through an
endless range of decorations.

[Touck 3cTeTMYECKOro COBEPIIEHCTBA
MPOCTOTHI — BaXKHAs! COCTABJISAOLIAS KU3HEHHOM
(unocodpuu: kpacota u cTporocTb hopm
SBIISIFOTCS. OTHOBPEMEHHO YACThIO TPAJMLMK U
TIOBCETHEBHOCTH.

INTALIA 3t0 miepeBp py4Hoit paboThl -
MICTUHHOE UCKYCCTBO JIEKOPALH, BBIPAKEHHOE BO
MHOXKECTBEHHBIX MOTHBAX.

ATELIER ATELIER
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INTALIA
CATERINA

ATELIER
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Caterina Silver Caterina Gold
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA RAL COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA RAL
CASING CARLINI FINISHING RAL LACQUERED CASING CARLINT FINISHING RAL LACQUERED

ATELIER ATELIER
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INTALIA
CATERINA

ATELIER
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Caterina Caterina - Benevelli
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA BIANCA COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BICOLOR-ANTA
CASING CARLINI FINISHING WHITE LACQUERED CASING CARLINT CARVING BENVELLI FINISHING BICOLOR-PANEL LACQUERED
ATELIER ATELIER
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INTALIA
BEATRICE
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Beatrice
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA BICOLOR-ANTA-COPRIFILO
CASING CARLINI FINISHING BICOLOR-PANEL-CASING LACQUERED

ATELIER
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Beatrice - Benevelli
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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Luisa - Benevelli
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINT CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

INTALIA
LUISA

ATELIER
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LOOK
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Luisa
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK

L'importanza del dettaglio.

LOOK ¢ la soluzione in mdf che risolve tutti i
problemi di funzionalita grazie all'impiego di
materiali e tecnologie collaudati.

The attention for details.

“Look” is the mdf solution that resolves all
functional problems, thanks to the application
of tested materials and technologies.

Buumanue Ha getanu.

LOOK BbinonHeHa u3 Mg st Toro 4Yroobl
peumTh Bce (DYHKUMOHAIbHBIE MPOOJIEMBI,
Osarofapsi COBpEMEHHbIM Pa3padOTKaM
TEXHOJIOTUIA U MATEPUAJIOB.

ATELIER
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LOOK m10 LOOK M5
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220 P m20 220V M20

PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRO FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED FINISHING RAL 7047 LACQUERED
ATELIER ATELIER
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LOOK

230 VC M20
VETRO CENTRALE LACCATA AVORIO
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING IVORY LACQUERED

ATELIER
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230 P Mm20
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK

215 P M0 215 I M10
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7035 INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7035
BLIND VERSION ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 7035 LACQUERED FINISHING RAL 7035 LACQUERED
ATELIER
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LOOK

231 P M10 231 VSC M10
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION FINITURA LACCATA BIANCA
FINISHING WHITE LACQUERED UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK

203 I M10
INGLESE LACCATA BIANCA
ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

203 P M10
PIENA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER ATELIER
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LOOK

204 P M20
PIENA FINITURA LACCATA AVORIO
BLIND VERSION
FINISHING IVORY LACQUERED

ATELIER
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204 I M20
INGLESE FINITURA RAL 9001
ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 9001 LACQUERED

ATELIER
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LOOK LOOK

210 P M5 210 I M5 233 P M20 233 1 Mm20
PIENA FINITURA LACCATA BICOLORE INGLESE FINITURA LACCATA BICOLORE INGLESE FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION ENGLISH VERSION PIENA FI%&%&EAISS%{IA BIANCA ENGLISH VERSION
FINISHING BICOLOR LACQUERED FINISHING BICOLOR LACQUERED
Q Q FINISHING WHITE LACQUERED FINISHING WHITE LACQUERED
ATELIER ATELIER
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LOOK

200 I M20
INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7047
ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

ATELIER
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200 P m20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED
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LOOK

2191 M5
INGLESE FINITURA LACCATA BIANCA
ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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219 P M5
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK LOOK

i
211 P m20 211 1M20 227 P M20 227 VSC M20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7045 INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7045 PIENA FINTTURA LACCATA BIANCA VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION ENGLISH VERSION BLIND VERSION FINITURA LACCATA BIANCA
FINISHING RAL 7045 LACQUERED FINISHING RAL 7045 LACQUERED FINISHING WHITE LACQUERED UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER ATELIER
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260 P Mm20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

LOOK

260 VC Mm20

VETRO CENTRALE
FINITURA LACCATA RAL 7047
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

ATELIER
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LOOK

237 P M20 237V M20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 9001 VETRO CENTRALE FINITURA LACCATA RAL 9001
BLIND VERSION CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING RAL 9001 LACQUERED FINISHING RAL 9001 LACQUERED
ATELIER
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LOOK

226 VM5
VETRO FINITURA LACCATA RAL 9006
GLASS VERSION
FINISHING RAL 9006 LACQUERED

ATELIER
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226 P M5
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK

229 P M5 229V M5
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRO FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED FINISHING RAL 7047 LACQUERED
ATELIER
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232 4V M5
VETRI FINITURA LACCATA RAL 7047
4 GLASSES VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

Essenze e Finiture

Essences and finishings

LOOK

232 4P M5

PIENA 4 PANNELLI
FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION FINISHING

RAL 7047 LACQUERED

Laccato bianco Laccato avorio Laccato grigio Laccati RAL

ATELIER
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CLASSIC

La classe dei dettagli.

CLASSIC ¢ una linea di porte per interni studiata
per tutti coloro che credono nella classicita e
nella tradizionalita degli ambienti.

The class of details.

“Classic” is a line of interior doors thought
for all who believe into classic and traditional
settings.

CLASSIC - TjateibHO M3yYeHHast IMHUS JI71s1 TeX,
KTO LIEHUT KJIACCUKY U TPAUUUU B 0popMIIeHUM
MPOCTPAHCTB.

ATELIER
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120 P
PIENA
FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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120V
VETRO
FINITURA TANGANIKA DARK
GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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CLASSIC

100V 100 I
VETRO FINITURA NOCE NAZIONALE DARK INGLESE FINITURA NOCE NAZIONALE DARK
GLASS VERSION FINISHING NOCE ENGLISH VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE DARK NAZIONALE DARK
PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE DARK
BLIND VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE DARK
ATELIER ATELIER
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CLASSIC

102V 102 1
VETRO FINITURA TANGANIKA LIGHT INGLESE FINITURA TANGANIKA LIGHT
GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA LIGHT ENGLISH VERSION FINISHING TANGANIKA LIGHT
ATELIER
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102 P

PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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CLASSIC

110V 1101
VETRO FINITURA ROVERE NATURE INGLESE FINITURA ROVERE NATURE
GLASS VERSION FINISHING ROVERE NATURE ENGLISH VERSION FINISHING

ROVERE NATURE

110P

PIENA FINITURA ROVERE NATURE
BLIND VERSION FINISHING ROVERE NATURE

ATELIER ATELIER
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CLASSIC

INGLESE 4 SQUARES INGLESE

FINITURA TANGANIKA LIGHT FINITURA TANGANIKA LIGHT

ENGLISH 4 SQUARES VERSION ENGLISH VERSION

FINISHING TANGANIKA LIGHT FINISHING TANGANIKA LIGHT

PIENA
FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK
ATELIER ATELIER
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CLASSIC CLASSIC

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Ciliegio Tanganika nature

Noce nazionale dark Rovere light Tanganika dark

Noce nazionale light Rovere wengé Tanganika light

VETRO FINITURA CILIEGIO INGLESE FINITURA CILIEGIO
GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO ENGLISH VERSION FINISHING CILIEGIO

Rovere nature Tanganika mogano

Tanganika cherry

A

ATELIER ATELIER
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ELEGANCE

Elegance ¢ una collezione di porte per interni
caratterizzata da disegni, tinte e cristalli raffinati
che donano agli ambienti un tocco di eleganza
e prestigio.

Elegance is a collection of interior doors
characterized by refined drawings, tones and
crystals that give spaces a touch of elegance
and prestige.

ELEGANCE - xosnekuusi jBepeil, KOTOPYIO
XapakTepu3yeT JIu3aiiH, TOHUPOBKU U BCTABKU U3
KPUCTAJIJIOB. [IBepH 3TOi KOJUIEKUMU TMpPUAI0T
BalIEMY >KWIHILLY 3JI€TaHTHOCTb U MPECTUKHOCTb.
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ELEGANCE ELEGANCE

103 P 103 1 115P 115V
PIENA FINITURA TANGANIKA NATURE INGLESE FINITURA TANGANIKA NATURE PIENA FINITURA TANGANIKA LIGHT VETRO FINITURA TANGANIKA LIGHT
BLIND VERSION ENGLISH VERSION BLIND VERSION GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA NATURE FINISHING TANGANIKA NATURE FINISHING TANGANIKA LIGHT FINISHING TANGANIKA LIGHT
ATELIER ATELIER
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ELEGANCE ELEGANCE

126 P 126 V 127 P 127 VC
PIENA FINITURA TANGANIKA DARK VETRO FINITURA TANGANIKA DARK PIENA FINITURA TANGANIKA NATURE VETRO CENTRALE
BLIND VERSION GLASS VERSION BLIND VERSION FINITURA TANGANIKA NATURE
FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA NATURE CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING TANGANIKA NATURE

ATELIER ATELIER
264 265



PIENA FINITURA CILIEGIO
BLIND VERSION
FINISHING CILIEGIO

ATELIER
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PIENA FINITURA TANGANIKA CHERRY
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA CHERRY
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130 VC
VETRO CENTRALE
FINITURA TANGANIKA DARK
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ELEGANCE

ATELIER
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130 VSC
VETRO SUPERIORE + CENTRALE
FINITURA TANGANIKA DARK
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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ELEGANCE

Essenze e Finiture

Essences and finishings

SPECIAL

Ciliegio Noce nazionale dark Rovere nature Tanganika nature

Noce nazionale light Rovere light Tanganika dark

Rovere wengé Tanganika light

Tanganika mogano

Tanganika cherry

ATELIER

270



SPECIAL

SPECIAL, una rinnovata eleganza dalle linee
morbide ed avvolgenti. Nata in risposta
all'esigenza di impreziosire e valorizzare lo
stile degli ambienti, SPECIAL ¢ da tempo un
elemento d’arredo protagonista della casa.

SPECIAL, a renewed elegance with soft and
wrapping lines. It has been designed in reply
to the need of improving and making precious
the rooms’ style, SPECIAL has been for a long
time a furnishings element, protagonist of the
house.

SPECIAL- Bo3p0oX/ieHHas 371€TaHTHOCTb JIMHUIA,
o0oraiaer cOOCTBEHHOE MMPOCTPAHCTBO, IPUAABAs
emy teHHocTb. C naBHux nop SPECIAL riaBHbIi
repoi UHTEPLEPA.
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SPECIAL SPECIAL

VETRO FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
GLASS VERSION FINISHING NOCE BLIND VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE LIGHT NAZIONALE LIGHT

ATELIER ATELIER
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PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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103RQV

VETRO FINITURA TANGANIKA DARK
GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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SPECIAL

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Ciliegio Noce nazionale dark Tanganika nature

Noce nazionale light Tanganika dark

Tanganika light

Tanganika mogano

Tanganika cherry

ATELIER
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MUST

Il meglio del legno.
Collezione nata dal dolce connubio di legni
massicci e impiallacciati.

The best of wood.
MUST is a collection which gently joins solid
and veneered woods.

Jlyuiee 4To ecTh B JiepeBe.
EnuHCTBO 31€MEHTOB 13 MaccuBa
C 3JIEMEHTaMH OT/ICJAHHBIMH ILTIOHOM.
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311 P

PIENA FINITURA CILIEGIO
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO

MUST

3111

INGLESE FINITURA CILIEGIO
ENGLISH VERSION FINISHING CILIEGIO

ATELIER
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VETRO FINITURA CILIEGIO
GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO

ATELIER
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MUST MUST

319 P 319V 326D 326V
PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO FINITURA TANGANIKA NATURE PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO FINITURA CILIEGIO
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA NATURE BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO
ATELIER ATELIER
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MUST MUST

327 P 327 VSC 332 4P 332 4V
PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO SUPERIORE + CENTRALE PIENA 4 PANNELLI FINITURA CILIEGIO 4 VETRI FINITURA TANGANIKA NATURE
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO FINITURA CILIEGIO BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION NATURE

FINISHING CILIEGIO

ATELIER ATELIER
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MUST MUST

VETRO CENTRALE FINITURA NOCE PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT VETRO CENTRALE
NAZIONALE LIGHT BLIND VERSION BLIND VERSION FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
GLASS VERSION FINISHING FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT CENTRAL GLASS VERSION
NOCE NAZIONALE LIGHT FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT
ATELIER ATELIER
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MUST MUST

VETRO CENTRALE FINITURA NOCE PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT VETRO CENTRALE
NAZIONALE LIGHT BLIND VERSION BLIND VERSION FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
GLASS VERSION FINISHING FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT CENTRAL GLASS VERSION
NOCE NAZIONALE LIGHT FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT
ATELIER ATELIER
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MUST

Essenze e Finiture

Essences and finishings

DIAMONDCLASS

Ciliegio Noce nazionale dark Tanganika nature

Noce nazionale light Tanganika dark

Noce nazionale naturale Tanganika light

Tanganika mogano

Tanganika cherry

ATELIER
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DIAMONDCLASS

DIAMONDCLASSIC ¢ qui che hanno origine
tutte le emozioni, ¢ qui che il gusto riconcilia
I'uomo con la terra. 1l caldo sapore delle porte
in vero legno massello.

DIAMONDCLASSIC  in here’s the genesis of
every emotion, in here flavour conciliates
man with Earth. The warm flavour of true
massive doors.

DIAMONDCLASSIC nmeHHO 37€Ch TPUHUMAKOT
IIPOUCXOXK/ICHNE BCE SMOLMI , IMEHHO 3/IECh BKYC
NpUMUPSIET YeJIoBeKa ¢ 3emiield. Tembii apomat
JIBEpEil U3 MacCuBa.

DIAMONDCLASS
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632 4V

VETRO FINITURA TOULIPIER NIVEO
GLASS VERSION FINISHING TOULIPIER NIVEO

ATELIER
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632 P

PIENA FINITURA TOULIPIER NIVEO
BLIND VERSION FINISHING TOULIPIER NIVEO

ATELIER
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611V

VETRO FINITURA ROVERE BISTRO
GLASS VERSION FINISHING ROVERE BISTRO

ATELIER
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611D

PIENA FINITURA ROVERE BISTRO
BLIND VERSION FINISHING ROVERE BISTRO

ATELIER

297



660 P

PIENA - FINITURA ROVERE NOCE 2
BLIND VERSION - FINISHING ROVERE NOCE 2

ATELIER
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660 VC

VETRO CENTRALE - FINITURA ROVERE NOCE 2
CENTRAL GLASS VERSION - FINISHING ROVERE NOCE 2

ATELIER
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629 4P

PIENA FINITURA ROVERE CILIEGIO 3
BLIND VERSION FINISHING ROVERE CILIEGIO 3

ATELIER
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629 4V

VETRO FINITURA ROVERE CILIEGIO 3
GLASS VERSION FINISHING ROVERE CILIEGIO 3

ATELIER
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DIAMONDCLASS

626 P 626 VC

PIENA - FINITURA TOULIPIER NOCE 2 VETRO CENTRALE - FINITURA TOULIPIER NOCE 2
BLIND VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2 CENTRAL GLASS VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2

ATELIER
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VETRO - FINITURA TOULIPIER NOCE 2
GLASS VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2

ATELIER
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619V

VETRO FINITURA TOULIPIER CILIEGIO 3
GLASS VERSION FINISHING TOULIPIER CILIEGIO 3

ATELIER
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619 P

PIENA FINITURA TOULIPIER CILIEGIO 3
BLIND VERSION FINISHING TOULIPIER CILIEGIO 3

ATELIER
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DIAMONDCLASS

VETRO CENTRALE FINITURA ROVERE MIELE 1
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING ROVERE MIELE 1

ATELIER
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627 VSC

VETRO SUPERIORE + CENTRALE
FINITURA ROVERE MIELE 1
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING ROVERE MIELE

VETRO FINITURA ROVERE MIELE 1
GLASS VERSION FINISHING ROVERE MIELE 1

ATELIER
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Essenze e Finiture

Essences and finishings

Toulipier ciliegio 3 Rovere miele 1

Toulipier noce 2 Rovere noce 2

Niveo Rovere ciliegio 3

Bistro

ATELIER



Lo spazio ¢ importante.
Senza perder di vista la particolarita
di tutte le linee, SPACE

permette di sfruttare al massimo
anche gli spazi piu piccoli.

Space is important.

Without losing sight of peculiarities
of all the lines, “space” allows
to make the most of even the
smallest spaces.

[TpocTpancTBO — BaxKHO!

be3 notepb OCHOBHBIX (hOPM, JIMHUIA
n peraneir, SPACE mno3BomuT mno
MaKCHMyMY HCHOJIb30BaTh CaMblid
MaJIeHbKHI 00BEM.

SPACE

—~

D

ATELI
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SPACE

P I~
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SPACE

LIRISLINTIRIGLINE]

INAEIEIEIEnm

SCORREVOLE SCORREVOLE ESTERNO
INTERNO MURO CON MANTOVANA
SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI. MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLL.
OPENING SYSTEMS REALIZED OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS ON MOST OF OUR MODELS
ATELIER
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SPACE

PIEGHEVOLE DUBLO’

SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI.
OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS

ATELIER
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VETRI IN LASTRA
SHEET OF GLASS

|

Pave bianco Punto bronzo Satinato bianco
Pave white Punto bronze Satinato white

w6

Marmo bianco Uadi bianco Seta bianco
Marmo white Uadi white Seta white

ATELIER
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VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

DECORO 21
DECORATION 21

DECORO 26
DECORATION 26

DECORO 24
DECORATION 24

DECORO 25
DECORATION 25

DECORO 30
DECORATION 30

ATELIER
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DECORO 22
DECORATION 22

DECORO 23
DECORATION 23

DECORO 27
DECORATION 27

DECORO 28
DECORATION 28



VETRI DECORATI VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES DECORATED GLASSES

i

DECORO 1008
DECORATION 1008

-
-

DECORO 1014 DECORO 1016 DECORO 1004
DECORATION 1014 DECORATION 1016 DECORATION 1004

DECORO 34
DECORO 1006 DECORO 1022 DECORATION 34
DECORATION 1006 DECORATION 1022 |
DECORO 1010-1011-1012-1013 .
DECORATION 1010-1011-1012-1013 I
DECORO 4V DECORO 1018 DECORO 1019 DECORO 1017
DECORATION 4V DECORATION 1018 DECORATION 1019 DECORATION 1017
ATELIER ATELIER
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VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

DECORO VALENTINE 1 COLORATO ~ DECORO VALENTINE 2 COLORATO ~ DECORO CAPRICCIO COLORATO DECORO ROMANTICA COLORATO
DECORATION VALENTINE 1 COLOURED ~ DECORATION VALENTINE 2 COLOURED ~ DECORATION CAPRICCIO COLOURED ~ DECORATION ROMANTICA COLOURED

DECORO BOHEME COLORATO DECORO FLOREALE COLORATO DECORO PRINCIPE COLORATO DECORO CLASSICO COLORATO
DECORATION BOHEME COLOURED DECORATION FLOREALE COLOURED DECORATION PRINCIPE COLOURED DECORATION CLASSICO COLOURED
DECORO AGATA COLORATO DECORO VITTORIANO COLORATO DECORO VIVALDI COLORATO DECORO MOZART COLORATO

DECORATION AGATA COLOURED DECORATION VITTORIANO COLOURED DECORATION VIVALDI COLOURED DECORATION MOZART COLOURED

VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

DECORO IDEALE COLORATO DECORO CORTE COLORATO DECORO CHOPIN COLORATO DECORO ARMONIA COLORATO
DECORATION IDEALE COLOURED DECORATION CORTE COLOURED DECORATION CHOPIN COLOURED DECORATION ARMONIA COLOURED

TUTTI I DECORI POSSONO
ESSERE REALIZZATI SIA
IN SABBIATURA CHE IN
COLORE.

ALL DECORATIONS CAN
BE EITHER COLOURED OR
SANDBLASTED.

DECORO SEBASTIAN SABBIATO DECORO BEETHOVEN SABBIATO DECORO CHOPIN SABBIATO
SANDBLASTED SEBASTIAN DECOR SANDBLASTED BEETHOVEN DECOR SANDBLASTED CHOPIN DECOR

DECORO CAPRICCIO SABBIATO DECORO ORNAMENTO SABBIATO
SANDBLASTED CAPRICCIO DECOR SANDBLASTED ORNAMENTO DECOR

DECORO DCC
DECORATION DCC

ATELIER
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MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

F20
PG \9
3
2 &
Q& RS
e @
“NZIA 3()

Six Millimeters concept

\MT /?
Zirconium gold HPS . Zirconium SS HPS
Trattamento di protezione garantito 30 anni

Treatment protection guaranteed 30 years

Maniglie con rosetta e bocchetta bassa che non necessitano

Finiture
Finishings

Zirconium

gold HPS

di lavorazioni aggiuntive sulla porta
Handles with slim rose and escutcheon don’t need additional
installation works on the door.

)

'-m "

Oroplus

—~

Oromat

Bronzo antico Ottone antico
Antique bronze Antique brass

W iy

b

¥

Ne)

3
O
2
O, S
YBO o+

?}aw‘" 7174

10

. \\\\“
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%OTEC Robotech®
Gamma di prodotti realizzata utilizzando alta tecnologia e massima

. Z automazione per ottenere eccellenza qualitativa e commerciale.

Products manufactured using high technologies and

ultimate automation, to create quality and trading excellence.

Zirconium Cromo
Mat gold stainless-steel HPS

Neromat Bianco
Mat Black White

Oroplus . Cromo . Cromat
Trattamento di protezione garantito 10 anni

S Treatment protection guaranteed 10 years
0 YENRS'

Chrome

#O,

’10

Cromat Nikelmat
Mat chrome Mat nickel
Vintage Vintage mat

IDA

Design: Colombo Design

HEIDI

Design: Colombo Design

o,

MACH

Design: Colombo Design

PETER

Design: Colombo Design

?""""-—_--'

i
[ 8 a a8
ID 31 R-RY CD 31 R-RY CD 81 R-RY ID 11 R-RY
Oroplus Oroplus Zirconium gold HPS Oroplus

Bronzo . Bronze
Ottone antico . Ant. brass
Bronzo antico . Ant. bronze

éuwum,

Bronzo . Bronze

90‘“"”'4

10

r:mm

Oroplus

Oromat . Mat gold
Cromat . Mat chrome
Nikelmat . Mat nickel
Ot. antico . Ant. brass

Qwu\nm,

Y W

£
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Oromat . Mat gold

Bronzo . Bronze

Oftone antico . Ant. brass
T T0, &"““"'4,

f 10 10

r: ms

PIUMA

Design: Angeletti e Ruzza

BLAZER

Design: Francesco Lucchese

DEA

Design: Pio e Tito Toso lab

v d
COLOMBO

ELLESSE

Design: Bartoli Design

[ L s a
AR 11 R-RY FL 11 R-RY FF 21 R-RY BD 21 R-RY
Oroplus Zirconium gold HPS Cromo . Chrome BD 21 RF-RYF

Bronzo . Bronze

oy,
s 3

@

0y

ESPRIT

Design: Birgit Lohmann - Designboom

Oroplus
Zirconium SS HPS
Cromat . Mat chrome

20 A wuuy,,,

4
k. "’ s 'ams

s
i’ﬁ%

FEDRA

Design: Andrea Castrignano

Cromat . Mat chrome

‘»W

FLESSA

Design: Carlo Bartoli

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

@ @G‘mm
'ﬂvms

GIRA

Design: Jasper Morrison

-

-r '\-J L
[ L a8 a
BT 11 R-RY AC 11 R-RY CB 51 R-RY JM 11 R-RY
Zirconium SS HPS Oroplus Zirconium gold HPS Oroplus

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

3% %..
K 'ﬂmni

EY,
& t’@‘v

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

(10}

Oroplus
Cromat . Mat chrome
Nikelmat . Mat nickel

o o
5 ) 5

%ﬂ 4 §10
®

SLSrg
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Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

AT,
SO,

& W)
o
’ﬂmm



MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

ISY

Design: Luta Bettonica e Giancarlo Leone

MADI

Design: Alberto Meda

MILLA

Design: Luca Colombo

MIXA

Design: Carlo Bartoli

t - -Fr.-'_'_,_—_ - i
Tl r —
[ L a8 a8
BL 11 R-RY AM 31 R-RY LC 31 R-RY - LC 41 R-RY CB 21 R-RY
BL 11 RF-RYF Oroplus Oroplus/Oromat Oroplus/Oromat

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

® ®
N

OLLY

Design: Luca Colombo

Oromat . Mat gold
Cromat . Mat chrome

SR, AT
& "
oY AN
N =

A
T

2 e 3%,

ROBOT

Design: Colombo Design

&,

Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

i,

s

3

ROBODUE

Design: Colombo Design

Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

ROBOTRE

Design: Colombo Design

i,

[ L s

LC 61 R-RY CD 41 R-RY CD 51 R-RY CD 91 R-RY
Oroplus Oroplus Oroplus Zirconium gold HPS
Cromo . Chrome Cromo . Chrome Cromo . Chrome Oroplus

Cromat . Mat chrome

S e,
)
%100

wle NS

Cromat . Mat chrome
Neromat . Mat black
Bianco . White

R

@

70 s

Cromat . Mat chrome
Sy S
20 30

s qupe®
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Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Bronzo . Bronze

AR
5 "2

S $O,
%g )
? &

2 <UR%

R S ,,m‘oi

ROBOQUATTRO

Design: Colombo Design

|l"r

£

ROBOQUATTRO<

Design: Colombo Design

=

SLIM

Design: Studio Spalvieri/Del Ciotto

v d
COLOMBO

TAIPAN

Design: Luca Colombo

Yy

L= -
=
[ 8 a8 a
ID 41 R-RY ID 51 R-RY FF 11 R-RY LC 11 R-RY
Oroplus Oroplus Cromo . Chrome Oroplus/Oromat

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

N

ROTE
O

a7

TALITA

Design: Luca Colombo

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

Vintage
Vintage mat
SO, ReL ko

0,

TOOL

Design: Michele De Lucchi

[ 2
IfT\-.

Cromat . Mat chrome

oo,
10 ;
%‘%m&g

VIOLA

Design: Angeletti e Ruzza

Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

gn"‘”’"’l ,0%
J9;

ZELDA

Design: Jean Marie Massaud

-

e eem—
-
. s o
LC 21 R-RY MD 11 R-RY AR 21 R-RY MM 11 R-RY
Oroplus/Oromat MD 11 RF-RYF Oroplus MM 11 RF-RYF

Oroplus/Mat gold

Cromat/Cromo
Mat chrome/Chrome

RN

3

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

@

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

e i
&5 S

)
A

b S
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Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

SO,
§ %
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MANIGLIE ANTOLOGHIA

ANTOLOGHIA HANDLES

Occasionali po;oszm o corrosioni o rugosita, che costituirebbero difetto e ragione di scarto nei comuni prodotti usciti

da stampi meccanic.

oprio per essere identici, in oggetti propri di questa collezione - realizzati invece con tecniche

antiche quali la fusione in terra e l'intervento della manualita - rappresentano una certificazione di autenticita e
unicita. L'ossidazione nel tempo dell’ottone non verniciato forma una patina 1
trattamenti, attestando la veridicita e I'artigianalita della collezione.

Occasional porosity, corrosions or wrinkles in this ¢

ica degli oggetti che non hanno subito

llection, that would usually be treated as defects and therefore

waste in a normal production with mechanical moulds, gives it the proper taste of the antique manufacturi 'ing process,
such as the heart sand casting and the handcrafis works, awarding it with a certificate of authenti ]

Natural brass oxidation along the years bring about a typical pat
awarding the authenticity and the craftwork of the collection.

Finiture ottone naturale non verniciato
Finishings natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

bronzo satinato verniciato
lacquered satin bronze

na on the object surface, which haven't been treated,

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

cromo
chrome

nichel naturale non verniciato
natural nickel not lacquered

Accademia Bellagio Byblos Busiri
) ]
* =
L L Ll
=
[ a8 L L
KAC 11 KBE 11 KBY 11 KBU 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

cromo
chrome

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo satinato verniciato
lacquered satin bronze
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ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

cromo
chrome

capri

Impero

Antologhia)

Lidia

v d
COLOMBO

=t

7, ’Lq.qf

Louis XVI

KCR 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
bronzo non verniciato

bronze not lacquered

KIM 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato

L
KOT 31

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato

KLU 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato

bronze not lacquered bronze not lacquered bronze not lacquered
bronzo vernicialo bronzo verniciato bronzo verniciato
lacquered bronze lacquered bronze lacquered bronze
argento naturale non verniciato cromo argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered chrome natural silver not lacquered
Ottocento Palatino Roma Venezia
¢ S
o e—
; T ‘D
- L L ¥
[ L L a
KOT 11 KPA 11 KSE 21 KVE 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered
bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered
bronzo verniciato
lacquered bronze

nichel naturale non verniciato
natural nickel not lacquered

oltone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
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ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

bronzo non verniciato
bronze not lacquered



AGOPROFIL®

FSC

www.fsc.org
FSC® C107728

The mark of
responsible forestry

II marchio FSC" identifica i prodotti contenenti legno proveniente
da foreste gestite in maniera corretta e responsabile secondo rigorosi
standard che rispettano le esigenze sociali, economiche, ecologiche e
culturali delle generazioni presenti e future.

La foresta di origine ¢ stata controllata e valutata in conformita a questi
standard (principi e criteri di buona gestione forestale), stabiliti ed
approvati dal Forest Stewardship Council® tramite la partecipazione ed il
consenso delle parti interessate. Gli operatori che lavorano e rivendono
legname certificato hanno ottenuto una certificazione denominata
di catena di custodia (Chain of Custody), a garanzia di provenienza e
tracciabilita del materiale lungo tutta la filiera.

Questo importante riconoscimento, ottenuto da Agoprofil nel 2011,
conferma lattenzione dell'azienda per le foreste, e si traduce nella
possibilita, su richiesta, di realizzare porte certificate FSC®, rappresentative
dell’eccellenza nell'impiego delle risorse forestali.

FSC® trademark identifies the wooden products coming from forests that are
handled in a correct and responsible way, by strict standards respectful of
social, economic, ecologic and cultural needs of present and future generations.

The original forest has been checked and valued by these standards (main
principles and criterions of a good forest handling procedure), established and
approved by the Forest Stewardship Council®, with the participation and the
endorsement of the parts. The operators who work and sell certified wood,
have obtained a certification named as Chain of Custody, as a guarantee of
provenience and tracing out of the material, all along the production process.

This important award, obtained by Agoprofil in 2011, confirms the attention
of the Company towards our forests, and it translates itself into the possibility
of realizing FSC® certified doors on demand, which do represent the excellence
in the employment of forest resources.

3naxom FSC® mapkupyromces uzoeaust u3 Opeecumbl, 3d20MOBACHHOU 6
NeCOXOIAUCMBAX € OMBEMCMBEHHbIM U PAUYUOHANLHBIM YNPABACHUEM, 6
COOMBeMCMBUU CO CMPOUMU CIMAHOAPMAMU, COOMOOAIOWUMU COYUANLHBLE,
IKOHOMUHECKIUE, IKONOUHECKUE U KYAbMYPHBLE NOMPEOHOCMU HACMOAU4E0 U
0YOyWe20 nOKOAeHUs.

Jlecoxo3aicmeo — UCMOYHUK OpeBeCUHbL, KOHMPOAUPYEMCH U OUEHUBAEMCH
6 coomeemcmeuu co cmanoapmamu FSC® (npunyunvt u  kpumepuu
OMBEMCMBEHHO0 YNPABACHUA AECAMU), CO3OAHHbIMU U YMBEPHCOCHHbIMIL
Jlecnoin noneuumeavckum cosemom (FSC®), a umenno npu yuacmuu u
conacuu 3auHmMepeco8anHblx cmopoH. Onepamopbl, Komopble pabomarom
u npooarom CcepmupuUUUPOBAHHYI0 OPEBECUHY NOAYHUAU Cepmugukam,
Haszvisaemviii « Oxpansiemas yenouxa» (Chain of Custody), eapanmupyrousuii
APOUCXOHCOCHUE OPeBECUHbL U NO3BOAAOUUIL OMCACOUMb BCH) UEHOUKY
nOCMABOK.

Imom 6adNCHDLUL  cepmugpukam, nosydeHHblii Komnauueti Agoprofil
6 2011 200y, noomeepicoaem 6GepercHoe OMHOUEHUE KOMNAHUU K
OKpyAHcaiowjeli cpede, U 0eadem 803MONCHLIM, 1O 3aNPoOCy, NPeOOCMABAAMD
Osepu cepmucpuyuposannvie FSC, kak nokasameab coséepuieHcmea 6
UCNONLI0BAHUU NPUPOOHDIX PECYPCOB.
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AGOPROFIL

DNV BUSINESS ASSURANCE
MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

PO L ) PR o v A
[ T e
ATAAFROFIL %

g i, |- L3S iy Ll 7 5 - -

Py il iy § i iy
= e e s e o men mm s

R S N -

e o e e e = i e 6 i o s
LELES SN ) SRR R

Bt il it le-rleSliiael i -
L ST

WESI R T e g A SR Eegr e Y S

e i
Bl i K Wi e B [ =T S5
—- e B -SSR
[ F—————"— - PR T —
| S | [ S ———
R ] e
P — - B o
[T . — - S iy J
_— AL L
St Sl P Bl
o — T

el e wlln el & e e i — b § " cal——

e e w e e — -

La nostra prima certificazione risale al 2001.

Con lo scopo di raggiungere la soddisfazione finale del cliente,
attraverso il miglioramento continuo dei processi produttivi, nel
2009, Agoprofil ¢’ stata certificata ISO 9001:2008 (Gestione dei
Sistemi di Qualita).

Our first certification dates back to 2001.

Aiming to achieve the final satisfaction of the Client, through the
constant improvement of the producing processes, in 2009 Agoprofil
was certified ISO 9001:2008 (Management of Quality Systems).

Haw nepswiii cepmuchuxam ovtn noayuen 6 2001 200y.

C yeavio 0ocmuHYmb MAKCUMAALHO0 YPOBHA YO0BACMEOPCHUSA
KOHEUH0?20 KAUEHMA, YAYHULA U USMEHAS NPOUECCbL NPOU3BOOCME,
6 2009 200y Azonpoguav noayuua cepmugpuxam ISO 9001: 2008
(obwenpusnannwlii Ha muposom ypoene cepmugpukam CUCTEM
U KOHTPOJIAI KAYECTBA). Ilpusaeuenue k pabome Kax
U3BECMHBIX MAK U HAYUHAIOWUX OUSALHEPO8, NO3B0AACTN NOAYHUNMD
HO8ble MOOeAU U IKCNEPUMEHMUPOBAMb C HOBbIMU OMOCAKAMU,
COBMEWAS HECOBMECTIUMOE.

i hy
COMPANY WITH P
QUALITY SYSTEM |~ E
CERTIFIED BY DNV *a."x
=1S0 9001 = —
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AGOPROFIL

GREEN CONCEPT

Coniugare il livello estetico delle nostre porte con l'attenzione alla
salute dell’utilizzatore e dell'ambiente ¢ la strategia che da anni
AGOPROFIL continua a tracciare per il proprio sviluppo produttivo.

Questa tendenza ecologica, vuole porte verniciate in maniera
ecocompatibile con vernici allacqua e quindi con il minor utilizzo
possibile di solventi. Agoprofil® prediligie I'utilizzo di legnami
provenienti da foreste protette garantite da progetti di conservazione.

To conjugate the aesthetical level of our doors with the attention to the health
of the user and the environment, is the strategy traced for years by Agoprofil
for its own productive development. This ecological trend wants the doors to
be varnished in an eco-compatible way with water-based paints, and therefore
utilizing solvents as little as possible. Agoprofil® prefers the utilization of
woods arriving from guarded forests, guaranteed by projects of preservation.

Paszeumue scmemuueckozo YpOGHA, 2aPAHMUPYIOWEe UCHOAbIOBAHUEC
IKON0UHECKU YUCIIBIX MAMEPUANO8 U COONOOCHUE IKOAOUUECKUX HOPM
8 Npou3soOCmee — OCHOBHASL MHO0ACMHAA MEHOCHUUS 6 DA3GUNMULL
Hawezo npouzsoocmea. Mcnoaviosanue nokpacok Ha 600HOU OCHO8E C
MUHUMAABHBIM COOCPICAHUCM XUMUYECKUX PACMBOPUMENetl OeAqion Haul
NPOOYKM «300p06biM» 0as Kauenma. Yacmv npoexma - ucnoavb3osauue
OpeBeCUHDL U3 IKONOUHECKUX A€CO8, 3AUWUUWCHHBIX U 2APAHMUPOBAHHBIX
Ha MUPOBOM YPOGHE.
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Le porte della Linea Atelier’ sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere
d’Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche contraddistinguono i prodotti,
pertanto la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta
complanarita ed eventuali diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti
attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza
del valore di una componente artistica.

Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero
essere apportate delle modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti le
caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni
senza preavviso. Per Poggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa
le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del
presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “Atelier’” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works.
Handcraft finishing and artistic decorations distinguish the products, therefore the non
—constant materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the
eventual differences of decorations, purposely thought and obtained through handmade
procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an artistic
component.

Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the
products might be applied. The information concerning technical characteristics in this
catalogue are susceptible to change without notice. Because of the objective impossibility
to reproduce exactly in print the many-coloured shades of the wood and the lacquering
of our doors, the images of this catalogue must not be considered binding for what it
concerns the supply of the doors themselves.

Heepu roanekuyuu Atelier’ — eOuncmeennble U YHUKAAbHbIE 6 C6OEM UCHOAHEHUM,
NOOAUHHDBIE U HACMOAWUE NPOU36eOeHUs UCKYcemea. Pyunas omoeaka u dexopamusnasn
POCHUCHL  BbIOCASION.  NPOOYKM € YMBUUACHHO —3ANONCCHHOU  «HEUOCANbHOCHIBIO»
Mamepuana: asHvle CAedbl MA3K08, HEOOHOPOOHOCMb U HeposHOCmb noé Hekxomopuie
MEeXHUYECKUE NAPAMEMPbL, YKAAHHbIE 8 OAHHOM KAMAaoze, MO2yn Obimb UMeHeHbL 6e3
KaK020-aub0 NpeoynpeicoeHus ¢ Ueablo YAYHUUEHUR Ka4ecmed KOHEYHO020 NPOOyKmA.
EPXHOCIIU, BO3MONCHBLE PASAUUUA 8 MOHAALHOCIU OeKopos. Hapouno co30anmbie 8pyumyio
U3BAHBL HE QOANCHBL PACCMAMPUBAMBCA KAK 0eeKmbl, HO KAK OOCMOUHCMBO NOOAUHHbIX
XYOOHCECMBEHHBIX 2NCMEHMOB.

3abomsaco 0 NOCMOAHHOM YAYHUICHUU KAYeCMEa U OUSAUHA NPOU3BOOUMEAL OCNIABAACI
3a coboll NPABo BHOCUMb USMEHEHUS 8 MAMEPUdAbl U mexHoaouio omoeaxu. H3-3a
HeBO3MOJNCHOCHU NEPeOams 6 NeHYAMHOM 6U0e HACMOAWUL Yeem 0epe6a U NOKPACOK,
6ce omoeaxu u yeema 6 kamanoze OTHOCUTEJ/IbHBIE u ne mozym ocnapueamscs 6
cayyae omaudus yeema KOHeYH0z0 nPOOYyKma om HAne4yamanHoll KapmuHKu.

DI SERIE SU TUTTI I MODELLI - STANDARD ON ALL MODELS

DI SERIE SUT MODELLI OLD FASHION
STANDARD ON “OLD FASHION” MODELS

ricerca il prodotto originale AGOPROFIL"
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AGOPROFIL

LOVING WOOD

Amare il legno, significa conoscere le peculiarita che ne contraddistinguono la lavorazione manuale.

Loving wood means to perceive the peculiarities which Identify the manual manufacture.

Jobums 0epeso — 3Hauum 3Hamy 6ce 0COOEHHOCMU, XAPAKMePUIYOUUE €20 PYUHYHO 00pabOmKY.

Le porte della Linea AGOPROFIL® sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d’Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche
contraddistinguono i prodotti, pertanto la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali diversita
dei decori, appositamente voluti ed ottenuti attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del valore di una
componente artistica. Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero essere apportate delle modifiche ai
manufatti. Le informazioni riguardanti le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni senza preavviso. Per
l'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del
presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “AGOPROFIL®" Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft finishing and artistic decorations distinguish the
products, therefore the non —constant materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations, purposely
thought and obtained through handmade procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an artistic component.

Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the products might be applied. The information concerning technical
characteristics in this catalogue are susceptible to change without notice. Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured
shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors
themselves.

Heepu koanexuyuu AGOPROFIL® — eouncmeennvie u ynuxaivhvie 6 c60EM UCnOAHeHULL, NOOAUHHBLE U HACMOAWIE NPOU3BEOCHUA UCKYcCcmea. Pyunas omoeaka
U OCKOPAMUBHASL POCIUCH BbIOCASION NPOOYKN € YMbUUACHHO 3AN0NICCHHOU «HEUOCANLHOCMbIO» MAMEPUANA: A6HbIC CAeObl MA3KOS, HCOOHOPOOHOCMb U
HeposHoCcmb noe Hekomopule mexuudeckue napamempot, yKasanHvle 6 OAHHOM KAMAA02e, MOZYM Obimb UMEHEeHbL 6e3 KaK020-A1b0 npedynpeicoeHUs ¢ Yeablo
VAYUUEHUS KAHeCMEd KOHeUHO20 NPOOYKMA. ePXHOCNIU, 603MONCHbLE PA3AUYUA 6 MOHAALHOCIU 0eKOp06. HapouHo co30anHble 6DYUHYIO U3BAHbL HE OOANCHBL
PAccMampueamvcs Kak 0eghekmot, HO KaK OOCHOUHCMGEO NOOAUHHBIX XYO0ICECMBEHHBIX IACMEHMOE.

3abomact 0 NOCMOAHHOM YAYHWEHU Ka4ecmead U OU3AHA NpouU36ooUmenb 0OCmasAsent 3a coboli Npaso 6HOCUMb USMECHEHUS 6 MAMEPUANDLL U MEXHONOUIO
omoeaxu. M3-3a He603MONICHOCMU Nepedanp 6 NeHamHOM 6U0e HACMOAWUIL Yeem 0epesa U NOKpacok, éce omoeaxku u yeema 6 kamaaoee OTHOCHUTEJIBHBIE
UL He MOZYN OCRAPUBAMbCS 6 CAYHAe OMAUHUA UGEMA KOHEUHO0 NPOOYKMA 0N HANeYamaHHOW KapmuHKIU.

Fotografia digitale e graphic design
EGO - Identita ed Immagine Dogliani CN - 04.14
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